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PLE CORPORATIU ACTA NÚM. 7

Vila d’Argentona, comarca del Maresme, 27 de maig de 2024, es reuneixen al Saló de 
Sessions de l’edifici noble de les Cases Consistorials per tal de celebrar sessió ordinària, 
en primera convocatòria, del Ple Corporatiu els següents membres del mateix, assistits 
per la secretària de l’Ajuntament que certifica:

Alcaldessa-Presidenta.- Montserrat Capdevila Cañadas 

Regidors assistents.- F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè Juan 
Loshuertos, Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer Marfà, 
Joan Boba Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor C. 
Travesa Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez 
Mena, Bernat Calvo Català, Mariona Pasqual Villahoz i Susana López Rico

Secretària.- Míriam Tenas i Camps

Quan són les 18:30 hores i existint el quòrum de constitució que estableix l’article 90.1) 
del Reglament d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, 
d’ordre de la Presidència comença la sessió sota el següent ordre del dia:

Sra. alcaldessa.- Benvinguts al Ple del mes de maig. Per iniciar el Ple, donaré la paraula 
a la regidora Mariona Pasqual. Sento la veu que avui es pot sentir, però tinc una mica 
d’afonia, la qual llegirà el tema del minut de silenci que per violència masclista hem de 
fer.

Sra. Mariona Pasqual.- Gràcies, alcaldessa. Iniciem aquest Ple de maig del 2024 donant 
compliment a la moció per a condemnar i mostrar el nostre condol pels assassinats per 
violència masclista a Catalunya. El passat 11 de maig, els Mossos d’Esquadra van detenir 
un home de 59 anys com a presumpte autor de l’assassinat de la seva parella, la 
Rachida, de 51 anys. Era veïna de Vic i havia desaparegut el passat 19 d’abril. El 19 de 
maig, Anna, de 29 anys, i veïna d’Esparraguera, va ser assassinada per la seva exparella, 
detingut com a presumpte autor. Amb elles ja són elles les víctimes per violència 
masclista aquest any, corresponents a 8 dones en l'àmbit de la parella, 6 feminicidis 
infantils per violència vicària, 1 feminicidi no íntim i 1 feminicidi familiar. Des del 
consistori, oferim el més sentit condol i escalf a l’entorn de totes les dones i criatures 
que han estat assassinades per violències masclistes. Els feminicidis representen la 
màxima expressió per violència masclista, però s’ha de destacar que, malauradament, hi 
ha altres tipus de violència, que generen dany i patiment. Un exemple podria ser la 
violència psicològica, que moltes vegades és present en els nostres entorns més 
propers i fins i tot davant dels nostres ulls. I que comporta una violació dels drets 
humans. Des del consistori, reiterem el nostre compromís per a continuar treballant de 
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forma continuada amb la lluita contra aquesta xacra social. Apostem per a treballar per 
a sensibilitzar vers aquestes conductes i comportaments. 

En aquest moment es guarda un minut de silenci.

Sra. alcaldessa.- Gràcies. Seguirem amb el Ple. Com a punt d’inici, abans d’entrar amb 
l’ordre del dia, m’agradaria donar la paraula i presentar a l’Elsa Flores, que és la 
defensora dels vilatans i vilatanes d’Argentona, la qual ens podrà llegir la memòria anual 
d’aquesta defensoria, del 2022 i 2023, per a poder tenir la idea de l’abast d’aquesta 
activitat que es fa des del síndic de greuges.

Sra. Elsa Flores.- Hola, bona tarda. Gràcies, alcaldessa. Bona tarda, regidores i regidors, 
secretària, i bona tarda també al públic que ens acompanya. Aquest és el primer 
informe anual que presento com a defensora de les vilatanes i vilatans d’Argentona, des 
del meu nomenament, que va ser el 03/10/2022 i faré un resum dels punts més 
rellevants de l’informe i faré la lectura íntegra de les conclusions. Bé, doncs, l’informe 
engloba el darrer trimestre de l’any 2022 i tot l’any 2023. Els últims tres mesos de l’any 
2022 es van iniciar 15 expedients, dels quals 14 eren reclamacions o queixes i 1 era 
d’assessorament. D'aquests expedients, 9 es van derivar a serveis territorials, 3 a medi 
ambient i 2 a consum. Pel que fa al 2023, es van iniciar 20 expedients, 17 dels quals eren 
reclamacions o queixes i 3 d’assessorament i es van derivar 9 a serveis territorials, 1 a 
benestar animal, 2 a policia local, 3 a medi ambient i 2 a consum. Segons la informació 
facilitada per l'Ajuntament, dels 15 expedients oberts en el 2022, s’han resolt 11. I dels 
20 expedients de l’any 2023, se n’han resolt 14. Per tant, encara resten pendents de 
resoldre 4 expedients de l’any 2022 i 6 expedients del 2023. Dintre d’aquests expedients 
en estat de tramitació, en destaco el que fa referència a la instal·lació de la xarxa de 
clavegueram de la urbanització Can Raïmí i que també afecta la urbanització de Can 
Cabot. D’acord amb la informació facilitada per l'Ajuntament, el 2008 es va aprovar el 
projecte d’obres inicial a la junta de compensació de Can Raïmí, però no es van arribar a 
executar les obres. En el 2016 es va enviar a la Diputació el projecte per a fer un estudi 
de diagnosi estratègic, ja que es va canviar el tema del sistema de clavegueram. I el 2022 
es torna a enviar a la Diputació, a una enginyeria, a través d’una línia d’ajut atorgada a 
l'Ajuntament, per fer la revisió del projecte, ja que després de tants anys s’havia quedat 
desfasat. Actualment, la urbanització Can Raïmí funciona amb foses sèptiques i hi ha 
algunes de les quals que no es fa manteniment i per aquest motiu hi ha hagut 
vessaments al carrer que poden ocasionar un problema sanitari. El 2023 no es van dur a 
terme tampoc aquestes obres i es desconeix en quin termini s’executaran i si hi ha 
prevista dotació pressupostària per a la seva licitació. També comentar que la llei 
7/1985 de la base de règim local, en el seu article 26, estableix clarament que els 
municipis, en tot cas, han de prestar, entre d’altres, el servei de clavegueram. Tornant al 
tema dels expedients iniciats, i d’acord amb l’estadística facilitada pel fòrum de 
síndiques defensores i defensors locals de Catalunya, tant a l’any 2022 com al 2023, en 
aquesta defensoria hi ha hagut un augment considerable d’expedients en comparació al 
2020, que no es va iniciar cap expedient, i el 2021, que es van iniciar 6 expedients. Un 

P
er

 d
es

ca
rr

eg
ar

 u
n

a 
cò

p
ia

 d
'a

q
u

es
t 

d
o

cu
m

en
t 

co
n

su
lt

i l
a 

se
g

ü
en

t 
p

àg
in

a 
w

eb

C
o

d
i S

eg
u

r 
d

e 
V

al
id

ac
ió

fc
84

9f
66

0a
eb

4e
fa

9e
26

82
97

06
a3

3d
f2

00
1

U
rl

 d
e 

va
lid

ac
ió

ht
tp

s:
//s

eu
el

ec
tr

on
ic

a.
ar

ge
nt

on
a.

ca
t/v

er
ifi

ca
do

r/
ve

rif
ic

ad
or

fir
m

a.
as

p

M
et

ad
ad

es
C

la
ss

if
ic

ad
o

r:
A

ct
a 

 -
   

  O
ri

g
en

: 
O

ri
g

en
 a

d
m

in
is

tr
ac

ió
   

 E
st

at
 d

'e
la

b
o

ra
ci

ó
: 

O
ri

g
in

al

Signatura 1 de 2

Miriam Tenas i
Camps

18/06/2024 Secretària

Signatura 2 de 2

Montserrat
Capdevila i
Cañadas

19/06/2024 Alcaldessa

https://seuelectronica.argentona.cat/verificador/verificadorfirma.asp


Gran, 59 – 08310 Argentona - T. 937974900 - / oac@argentona.cat / www.argentona.cat
                                                         

287

cop tramitades les reclamacions que m’ha traslladat la ciutadania, he arribat a les 
següents conclusions. D’acord amb les dades estadístiques que es presenten en aquest 
informe, l’àrea en la qual es deriven més reclamacions d’expedients no resolts és l’àrea 
de serveis territorials. Concretament, pel que fa a la resolució de llicència d’obres, que 
amb anterioritat a l’any 2022 i al llarg del 2023, s’han arribat a acumular 
aproximadament uns 400 expedients sense finalitzar, segons informació facilitada pel 
propi Ajuntament. S’ha de tenir present que, tant la llei de procediment administratiu 
39/2015 com el decret legislatiu 1/2010 de la llei d’urbanisme, estableix uns terminis per 
a resoldre els expedients de llicència d’obres, ja siguin per obres majors o menors que 
no requereixin de projecte d’obres. Aquests terminis no s’estan respectant, 
majoritàriament per causes imputables a aquesta corporació local, ja sigui per manca 
de personal tècnic essencial per a poder resoldre la llicència, o per manca de recursos 
humans que duguin a terme el procés de tramitació. Per altra banda, s’ha posat de 
manifest que el número de porcs senglars presents a diferents indrets del municipi ha 
anat en augment en els darrers anys. Aquests animals salvatges s’apropen a zones 
boscoses del municipi i d’altres properes a zones urbanes per a obtenir aliment, i a on la 
ciutadania acostuma a passejar o anar en bicicleta. Sobretot en època de criança, 
aquests animals podent tenir una conducta agressiva envers els vianants, amb el risc de 
patir una envestida que pot acabar en ferides molt greus o mossegades que poden 
encomanar malalties. Atès que el propi Ajuntament en té constància i ho defineix en 
termes de plaga, es recomana establir un protocol d’actuació de contenció d’aquests 
animals amb l’òrgan competent, ja sigui Diputació o Generalitat, per tal de poder 
activar-lo en cas d’emergència, en el benentès que aquesta contenció sigui el més 
respectuosa amb aquests animals i amb el medi ambient. Continuant amb el tema de 
fauna i tenint present la nova llei de benestar animal, vigent des de setembre del 2023, 
es va rebre de la ciutadania una proposta de sensibilització cap als animals de 
companyia, envers aquells actes festius i de lleure organitzats per l'Ajuntament on 
habitualment implica la utilització de pirotècnia. Com ja se sap, els animals en general 
són molt sensibles al soroll i quan conviuen en un nucli urbà, els actes on s’utilitza 
pirotècnia acaba alterant la conducta dels animals i augmentant la preocupació dels 
seus propietaris. Per aquest motiu, es proposa a l’Ajuntament que quan s’organitzin 
actes que impliquin pirotècnia, es puguin informar d’aquesta circumstància a la 
ciutadania pel mitjà que es consideri més adient, per tal que els propietaris dels animals 
puguin decidir allunyar-se de l’emplaçament on es dugui a terme la pirotècnia. Per altra 
banda, caldria abordar el tema de la contaminació acústica en totes les seves vessants, 
en aquells emplaçaments del municipi on entri en conflicte amb una convivència veïnal, 
adoptant les mesures proposades pel mateix Ajuntament. Tanmateix, fer-ne una 
valoració i seguiment, establint períodes curts de temps per tal de verificar que les 
mesures adoptades assoleixen els objectius proposats. Per altra banda, i lligat amb 
aquest mateix tema, recomano a aquesta administració local elaborar una ordenança 
de soroll, per tal d’establir una limitació en decibels, en horari diürn i nocturn, i vetllar 
pel descans i benestar veïnal, per aquells elements de la via pública i activitats, tant 
comercials com de lleure, que puguin ser una molèstia acústica per a la ciutadania. 
També comentar les queixes que he rebut en relació a la poda d’arbrat dels arbres 
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plataners existents en bon número als carrers del municipi. S’ha posat de manifest al 
llarg de l’any que aquests arbres han crescut desmesuradament i la poda no s’ha fet en 
temps i forma. Aquest fet ha suposat diverses molèsties al veïnat, atès que les branques 
envaeixen propietats privades i entren en contacte amb les finestres dels edificis 
confrontants. Per aquest motiu es recomana a l'Ajuntament establir un protocol 
d’actuació d’ofici, prioritzant la poda en aquells carrers on les branques dels arbres 
causin més molèsties. Així mateix, per tal de fomentar l’esport al municipi, es considera 
important poder habilitar espais públics a l’aire lliure fora de zones residencials, on es 
permeti l’ús de pilota, per tal de que la ciutadania en general, incloent els menors, 
puguin practicar esports sense risc a malmetre béns públics i privats. I, per a finalitzar 
aquestes conclusions, comentar que per part d’aquesta defensoria és habitual fer un 
seguiment exhaustiu de les reclamacions i queixes que es deriven a les diferents àrees 
de l'Ajuntament, per a saber en quin estat es troba l’expedient o si ja s’ha resolt. Per tal 
d'establir una bona comunicació, seria necessari que cada expedient derivat des de la 
defensoria i que ja s’hagi resolt es notifiqui també per mitjans electrònics a la meva 
figura com a defensora. També volia posar de manifest que aquesta defensoria no 
podria assolir les seves metes i objectius si no hi hagués un treball col·laboratiu per part 
de totes les persones que treballen a les diferents àrees de l'Ajuntament. Per aquest 
motiu vull agrair al seu personal la seva disponibilitat i dedicació, a les demandes 
d’aquesta defensoria. També agrair a l’equip de govern, a l'alcaldessa, regidores i 
regidores amb qui he estat també més en contacte, la benentesa i predisposició per a 
tractar els diferents temes de manera amable, tot i haver diferències d’opinió o de 
procediment. I, per últim, i molt especialment, agrair a tota la ciutadania d’Argentona 
per confiar en la meva figura de defensora i traslladar-me les seves queixes, demandes, 
propostes i consultes, per tal de donar veu als seus drets com a veïnes i veïns 
d’Argentona i fer d’aquest municipi un lloc més cohesionat, humà, igualitari, 
responsable, participatiu, solidari, inclusiu i just. I aquí finalitzo la meva intervenció. 
Moltes gràcies per la vostra atenció. 

Sra. alcaldessa.- Moltes gràcies a tu per la feina feta. Hem tingut diverses 
comunicacions, tal com has manifestat, i amb diversos regidors també. Ara donaré, no 
sé si la paraula, a alguns dels regidors, per si volen fer-te alguna consulta. Sí que és cert 
que aquesta memòria ve també d’uns... Amb dades que són antigues i que nosaltres en 
aquest cas ens ha costat buscar l’expedient de la queixa, perquè per la situació en la 
que estava l'Ajuntament, hi havia documents i papers que havien quedat traspaperats i 
crec que molts d’ells ara ja estan solucionats i ho puc dir així. Sí que hi han queixes que 
algunes continuen, com el tema de la poda quan és l’època, que els arbres fan la seva 
floració. En aquest cas sí que sé que s’està seguint el pla de poda establert i també sé 
que si hi ha alguna branca o alguna cosa que sí que causa algun greuge més gran, s’hi 
actua. I, en aquest cas, sí que puc donar fe, perquè ha estat així. Amb lo dels animals, sé 
que la nova ordenança que va estar vigent dins del nostre mandat s’està fent feina i 
també s’està coordinant amb altres entitats, com és lo dels caçadors pel tema de lo dels 
porcs senglars que has esmentat, tot i que costa regular-ho, però s’està fent feina amb 
això. i que esperem que puguem continuar, que amb aquestes queixes que arribin, 
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puguem nosaltres donar la resposta que ens toca, que és resoldre-la i que el vilatà se 
senti atès. Jo no sé si algú vol afegir o vol preguntar? Sra. Sunyer. 

Sra. Isabel Sunyer.- Nosaltres també ens afegim, donem les gràcies a la... La memòria 
de la defensora del vilatà, la Sra. Elsa Flores, i Unitat s’afegeix també a aquesta petició 
sobre la contaminació acústica, quan demana a l’Ajuntament que elabori una ordenança 
per a regular el soroll i establir una delimitació de decibels, diürns i nocturns, per a 
vetllar pel descans i benestar dels veïns. 

Sra. alcaldessa.- No sé si algú més vol afegir alguna cosa? Sr. Fragoso.

Sr. Francisco Fragoso.- Gracias, Sra. alcaldesa. Dar las gracias por el trabajo y la labor 
que has hecho. Tenemos varios vecinos, se han puesto en contacto con nosotros, sé 
que han ido a verte y nos han dicho que el trato y todo ha sido super amable y gran 
profesional y agradecerte todo y, sobre todo, en todo lo que has explicado, estamos al 
100% de acuerdo contigo, porque es la realidad de la gente, o sea, ahora mismo sales a 
la calle y no puedes salir del polen que hay aquí en Argentona. Es la realidad y es la 
gente de lo que se queja. Muchas gracias.

Sra. alcaldessa.- No sé si hi ha alguna cosa més? Doncs et donem les gràcies per haver 
vingut i esperem que l’any que ve puguis venir i amb l’informe més curt.

Sra. Elsa Flores.- Molt bé, moltes gràcies. Adeu. 

1. Actes anteriors (núm. 5 de data 20 d’abril de 2024 i núm. 6 de data 13 de maig 
de 2024)

Les actes anteriors núm. 5 de data 20 d’abril de 2024 i núm. 6 de data 13 de maig de 
2024, s’aproven per unanimitat.

2. Part de control i fiscalització dels òrgans de govern 

2.1. Donar compte dels Decrets d’Alcaldia signats del dia 12 d’abril al dia 10 de 
maig de 2024

Sra. alcaldessa.- Sr. Segarra. 

Sr. Antoni Segarra.- Hi han vàries coses que voldríem comentar. Jo comentaré una i 
després la Isa Sunyer i en Joan Boba comentaran dues més. Jo comento el tema de la 
biblioteca. Inicialment, quan es va parlar del tema de fer una biblioteca, es va fer un 
concurs, en que es contemplava no només fer una biblioteca, sinó moltes més coses. Hi 
havia un arxiu, hi havia la ràdio, hi havia un pàrquing, hi havia un casal d’avis, etc. 
Paulatinament això ha anat fent-se, s’ha anat aprimant. Des de bon començament ja es 
va decidir suprimir el pàrquing i suprimir la ràdio i després, posteriorment, ara ja es 
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proposa fer una biblioteca en la que se suprimeix l’arxiu, se suprimeix el casal d’avis i 
em sembla que alguna cosa més. No sé si també se suprimeix, no res més, la sala 
d’actes es manté però a un altre lloc, sí. Bé, llavorens, és clar, evidentment, són dos 
concepcions diferents de la que es plantejava al principi i al final. És a dir, si estem 
parlant d’una biblioteca, òbviament, fer una biblioteca nosaltres estarem a favor. Hem 
defensat sempre que s’ha de tenir una biblioteca. Però és clar, hi havia un altre projecte 
molt més ambiciós, molt més gran, que contemplava un edifici, que serviria de pou 
d’atracció perquè en el mateix edifici hi reuniria moltes més activitats. Això, de moment, 
ha desaparegut. Queda la biblioteca. Llavorens, a la biblioteca, a més a més, s’han 
introduït unes esmenes, entre elles hi ha una disminució de la superfície perquè la part 
de dalt, per exemple, retrocedeix una part per fer una part de terrassa. I, en principi, és 
un projecte que s’ha d’estudiar, s’ha de veure com anirà i tal. Però lo que sí queda clar 
és que hi han uns paràmetres que posa la Diputació de Barcelona per ser reconeguda 
com a biblioteca de les que estan en aquest moment en pràctica a tota Catalunya. 
Llavorens, clar, si aquesta retallada de superfície representés una alteració dels 
paràmetres, ja seria a la Diputació qui ho diria, no hem de dir-ho nosaltres. Però, com 
que això pot ser motiu d’algunes converses, alguns diàlegs, perquè per exemple una de 
les coses que ha defensat sempre Unitat és que una part d’aquesta biblioteca tindria 
que servir per a connectar-se amb dependències municipals i fins i tot utilitzar com a 
possible prolongació de dependències municipals. És a dir, estem en una situació que jo 
personalment em sembla que és la primera vegada que ho veig en un Ajuntament, que 
un mateix despatx és compartit per tres regidories diferents. Afortunadament, aquí, 
cada regidor, més o menys, hi ha una harmonia que els permet treballar tenint present 
altres dos persones allà dintre, però clar, és una situació, de vegades pot ser una mica 
violenta, de tinguer que parlar segons quines coses amb altres persones que no estan 
implicades en el tema, no? A llavorens, nosaltres pensem que sí, que seria necessari 
haver-hi una ampliació en aquest sentit. Bé, ara no és el tema, no és el problema de 
discutir-ho, aquest no és lo que hi havia en el decret, lo que diem és que nosaltres vam 
dir nosaltres serem, el regidor Xavier Collet ens va fer una pregunta, a una reunió que 
es va parlar d’aquest tema, als portaveus, jo puc dir, quan vagi a negociar això, que 
compto amb el recolzament de tots els grups municipals? Evidentment sortia que em 
sembla que el PP deia que no, però tots els demés grups dèiem que sí. Però nosaltres 
vam posar una condició, nosaltres diem que sí, sempre i quan puguem participar d’una 
forma activa en les converses que hi hagin sobre les possibles modificacions de lo que 
es presenta. I llavorens això, el Sr. Collet, el regidor Collet ens va dir que sí, que això ho 
acceptava, que quedava clar, i jo ho manifesto, ho vull manifestar-ho aquí en el Ple que 
aquest és l’acord, nosaltres votarem a favor sempre de quan vagin venint els projectes 
sobre aquest tema, sempre i quan es respecti això que s’ha dit. Per tant, benvinguda 
sigui la biblioteca, per fi, que després de molts mandats, serà una realitat. 

Sra. alcaldessa.- Crec que respecte aquest tema també hi ha una altra paraula, ho dic 
perquè així, abans de que el regidor contesti, puguis parlar.
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Sr. Francisco Fragoso.- Gracias, Sra. Alcaldesa. No, es por el motivo de la réplica, que 
ha hecho el comentario, del PP estamos en contra. Estamos en contra del proyecto. No 
estamos en contra de la biblioteca, lo hemos dejado claro siempre, lo que no estamos 
de acuerdo en la biblioteca ahí, con el dineral que nos vale. Hay otros puntos en 
Argentona que se podría hacer la biblioteca. Es lo único. Sí, sí, pero estoy de acuerdo, es 
así. Gracias.

Sra. alcaldessa - Ara sí, donem la paraula al regidor.

Sr. Xavier Collet.- Sí, per a acabar de completar la informació que donava el Sr. Segarra, 
fa molt de temps que es parla de la biblioteca. De fet, la idea de fer la biblioteca, amb la 
concepció i el lloc va començar a girar en el 2016. Es va fer el concurs, com vostè ha dit. 
La realitat és que el 2023, quan vam entrar al govern, l’únic que hi havia era 
l’avantprojecte, amb tot un tràmit molt llarg, però això és el que hi havia, l’avantprojecte. 
I, per informació dels ciutadans, s’està treballant ja en el projecte bàsic i comptem tenir 
el projecte executiu a finals d’aquest any, d’acord? Llavors, el fet de que aquest projecte 
hagi estat tant de temps, diguem lentament, no aturat, potser, però sí anant molt 
lentament, té un inconvenient, que és que passen els anys i aquí els ciutadans no veuen 
res. Es fan promeses, però no veuen res. Però té un avantatge. I és que aquest projecte 
ha anat mesurant a mesura que passen aquests anys. I això, en un projecte tan complex 
com és la biblioteca i en un lloc tan complex com és el centre històric d’Argentona, Can 
Duro, Can Guardià, sempre és positiu, perquè el projecte que hi havia al principi, si més 
no a nivell de programa, a nivell del que, si vol, les funcions i els usos que s’hi vol donar 
dintre, no té res a veure amb el que té ara. I jo crec que ha anat millorant. Ha anat 
millorant amb l’aportació de molts de nosaltres i dels grups que hi eren en el mandat 
passat i anteriors. És a dir, que el fet de que això s’hagi demorat crec jo que ha anat 
millorant molt el projecte. I és veritat el que deia el Sr. Segarra, que al principi allà hi 
havia d’anar-hi l’aparcament, hi havia d’anar-hi el casal d’avis, hi havia d’anar la ràdio, hi 
havia d’anar l’arxiu, i tot això s’ha anat retirant. El que queda només és biblioteca i el 
que queda també només és una sala polivalent, d’acord? I, com deia, això s’ha fet amb 
les aportacions de molts dels que estem aquí i dels anteriors. Per exemple, el fet de que 
es tragués l’arxiu recordo que va ser una petició del grup d’Unitat, de l’anterior mandat, 
però que vostè estava a la reunió, bé, no recordo ben bé com eren les representacions, 
però va anar així. Va ser una petició seva que deien, amb molt bon criteri, que un edifici, 
en el centre històric d’Argentona, amb els diners que val, només per a guardar-hi 
documents que tenen poc ús i poca consulta, doncs era una pèrdua d’espai. També es 
va treure l’aparcament, això va ser en el mandat anterior, perquè es veia impossible en 
aquí posar-hi l’aparcament. És a dir, que s’ha anat retirant part d’aquest programa i ha 
quedat només lo basic. Tot i així, no ens sobren metres. Per tant, ha sigut positiu que 
s’anés traient tot això. Per exemple, vull recordar que l’últim que s’ha tret és el casal 
d’avis, que en realitat, no se li deia casal d’avis perquè no tenia la dimensió suficient, se li 
deia espai de gent gran, perquè, dit pels propis tècnics, estava posat amb calçador, 
d’acord? Per tant, el projecte que hi ha ara crec que és molt millor que el que hi havia 
abans. I aquí s’hi comença a treballar. S’hi comença a treballar amb propostes. A mi no 
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m’agradaria que es confongués, les propostes que vam parlar a l’última reunió amb els 
diferents grups, que jo els hi vaig preguntar, o vaig anar preguntant als grups quines 
propostes tindrien, això són propostes que s’han traslladat a l’equip tècnic. En cap cas 
són propostes segures, que s’executaran i que els tècnics veuran amb més bons ulls o 
no tant. Això ja ens ho diran. Per exemple, enretirar la segona planta per abaixar una 
mica l’impacte, això és una cosa que estan estudiant i ja veurem si ho consideraran 
oportú o no. I la connexió de l’edifici de la biblioteca amb l’Ajuntament també és una 
cosa que jo mateix els vaig traslladar als tècnics que s’ho estudiessin i era una proposta 
del grup d’Unitat. És a dir, que tot això són propostes que tenen els tècnics i que estan 
treballant-hi. Amb què acabaran aquestes propostes no ho sé. No voldria que es 
confongués amb que això són coses ja fixes. I sobre el tema del consens, és veritat que 
els hi vaig preguntar, però recordo, i em sembla que no m’equivoco, que això estava 
circumscrit quan estàvem parlant de les subvencions, perquè durant aquest temps que 
s’ha allargat massa aquest projecte, s’han perdut subvencions. I n’hi havia una que era 
d’1M €. I que ara no la tenim i hem de veure si la podem recuperar. I, parlant de les 
subvencions, va ser quan jo els hi vaig demanar si podem anar a veure les altres 
administracions i dir que això és una demanda de la majoria del consistori. Vostès em 
van dir que sí. I ens vam comprometre a que quan anem a demanar subvencions, anar-
hi tots junts, tots els grups polítics, els que tenim representació aquí i els que tenen a 
més a més representació en altres administracions, per a fer més pressió. Ho dic 
perquè era en aquí on es circumscrivia aquesta voluntat de consens i d’anar tots junts a 
defensar això, eh? També ho dic perquè en aquest projecte que hem dit que és molt 
complex, tenim molts fronts oberts, i parlem a moltes bandes, sí? Parlem amb els 
tècnics dels serveis territorials, parlem amb els tècnics de cultura, que hi estan 
intervenint també amb la confecció de la proposta, parlem amb els tècnics que estan 
redactant el projecte, parlem amb els tècnics de la Diputació, que ens han de validar 
aquest projecte, parlem amb els grups polítics, que cada un té les seves propostes. I 
també hem de parlar amb alguna entitat veïnal d’Argentona que també hi està 
interessada. És a dir, que tenim molts fronts. El que no podem és que tothom participi 
de tots els fronts. I ho dic perquè no es confongui aquesta possibilitat d’anar tots junts, 
que la valoro, l’agraeixo i hi compto, que quan anem a demanar les subvencions, hi 
estarem tots. Gràcies. 

Sra. alcaldessa.- Sr. Segarra.

Sr. Antoni Segarra.- A veure, estem d’acord amb lo que ha dit el regidor Collet. I el 
motiu d’haver intervingut era precisament que això ho expliqués, perquè això ens ho 
havia explicat a nosaltres, en els regidors, o fins i tot als portaveus, en una reunió de 
portaveus, però nosaltres considerem que és un tema prou important perquè s’expliqui 
a tota la població. I la manera d’explicar-ho a tota la població és explicar-ho a un Ple. Al 
Ple hi ha gent que ve i ho sent en directe, i ho podrà explicar, i a més a més, es grava. 
Per tant, tota la gent podrà sentir-ho. Per tant, el motiu de la intervenció era, 
precisament, que això s’expliqués. Gràcies. 
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Sra. alcaldessa.- Doncs explicat. Crec que hi havia altres paraules del seu grup. Sr. 
Boba.

Sr. Joan Boba.- Sí, una mica també seguint amb això, que la gent sàpiga lo que està 
passant a l’Ajuntament, en alguns decrets d’aquests hi ha preguntes pel regidor Sergi 
Blanco. S’han detectat unes infraccions greus de la gent que feia frau amb la connexió 
del servei d’aigua. Llavors, aquestes connexions fraudulents que s’han detectat, són per 
connexions diguem d’un habitatge més o menys normal, o un habitatge amb piscina 
que el grau pot ser més gran? Perquè clar, això, a l’hora del consum d’aigua a la població 
també influeix molt a la població. No solament hi ha les fugues, sinó també les 
connexions fraudulentes. Si s’ha pogut saber si són connexions amb molt de consum o 
amb consum normal. Gràcies.

Sr. Sergi Blanco.- Sí, bona tarda. Bé, un dels punts que s’estan treballant des de 
l’Ajuntament i la companyia d’aigües és el frau. El frau, el que estem fent ara mateix, 
hem iniciat una sèrie de protocols, en el sentit que la mateixa brigada i també la 
ciutadania ens informa d’aquestes situacions i quan les detectem, hem fet una actuació 
ja coordinada amb alcaldia i els serveis de la policia i hem establert un protocol 
d’actuació immediat, que no és més que quan el frau ja sobrepassi l’esfera civil ens 
anem al penal. S’obren els expedients, en aquest cas des de la regidoria de medi 
ambient, en coordinació amb alcaldia, i s’inicien accions legals. L’Ajuntament, 
conjuntament amb la col·laboració de la companyia d’aigües, inicia la denúncia i s’obre 
un procediment. Pel que fa a la pregunta en concret que és el frau, quants litres parlem 
en cada cas, bé, les tipologies d’habitatges o de consums són diferents. És a dir, 
nosaltres estem detectant que la tipologia d’habitatge doncs és, totes les que tenim, un 
habitatge, un solar assimilat a finca, una casa, una casa gran, però donat que és frau, 
justament, i que és uns consums que no tenim enregistrats, en el moment que 
nosaltres interposem l’acció, que totes van endavant, és quan en el procediment judicial 
passarem a quantificar de quin frau parlem. I això no serà més que fer tot un estudi i 
una equació. Però immediatament quan detectem el frau, el que fem és, evidentment, 
actuar. Intervé la policia, es fa una acta policial, es retira el comptador, o es retira 
l’estructura o el mecanisme que han establert per a poder fer aquest frau, perquè el 
frau a vegades és una alteració del propi comptador, una connexió directament a la 
xarxa, bé, hi ha diferents fórmules que ens anem trobant i també ens van sorprenent, 
però a la pregunta de si es combat el frau és que sí. I la tipologia és diversa, 
evidentment. I finalment, quant a les quantitats de litres sostrets , com no hi ha un 
registre oficial, ara mateix no les podem quantificar. Però, sí que cada procediment 
seguirà el seu curs i a cada procediment, quan demanem la responsabilitat civil 
derivada d’aquest il·lícit penal, determinarem els litres sostrets a través dels informes 
que anirem i podrem facilitar i donar informació quan sigui de menester. Perquè, 
insisteixo, de cada frau i de cada situació, s’obre un expedient amb registre públic a 
l’Ajuntament i se’n fa el seguiment.

Sra. alcaldessa.- Sra. Sunyer.
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Sra. Isabel Sunyer.- Sí, des d’Unitat volem felicitar l’Ajuntament perquè en un decret, el 
1257, sobre un incident que va haver amb uns joves a la plaça Montserrat, que van fer 
foc a un banc, a l’alçada del número 2 de la plaça, doncs bé, la policia va fer un acte que 
vam elogiar en un acte que va haver en la concessió de medalles, també, en que van 
poder localitzar aquests joves, eren 13 joves. I nosaltres felicitem l’acció en el sentit de 
que es van prendre mesures reparadores, tot i que els tutors havien de respondre de 
tots aquests joves menors d’edat pel tema de sufragar les despeses pel material 
malmès, doncs aquests nois, nois i noies, suposo, faran feines per la comunitat, per la 
vila. I felicitem aquesta actitud perquè pensem que aquest és el camí i esperem que 
això segueixi sent així. Gràcies.

Sra. alcaldessa.- Gràcies. És cert, que la manera que ha de ser ha de ser aquesta, no 
només la sanció, que també hi és l’opció. Estem treballant en tota la modificació de 
l’ordenança de convivència ciutadana, que és una ordenança molt complexa, que 
intervenen molts departaments de la casa. I juntament amb aquesta ordenança hi 
haurà un reglament de mesures alternatives, perquè no només hi hagi la sanció 
econòmica, sinó que ens puguem acollir en aquest règim de mesures. Gràcies. 

Van quedar-ne assabentats.

2.2. Donar compte dels acords de la Junta de Govern Local (núm. 7 de data 15 
d’abril de 2024)

Sra. alcaldessa.- Aquí sí que hi ha algunes coses que nosaltres volíem destacar, seguint 
la línia que, tal i com ha dit Unitat, la ciutadania ha de poder saber. Aquests acords que 
es prenen en junta de govern, n’hi ha que no passen pel Plenari. Bueno, passen, però en 
aquest punt, no s’expliquen. I sí que creiem que n’hi ha alguns que s’haurien d’explicar. 
Un dels que passen i que des de gener he fet un recull per a poder, en aquest cas 
esmentar, són que hi ha contractacions i licitacions o aprovacions de projectes que 
passen per junta, però que són importants perquè tenen un retorn en lo que és el dia a 
dia de la ciutadania i els serveis que acullen. Hi ha, que han passat del gener a ara, el 
manteniment de la via pública, que en aquest cas, aquesta contractació feia anys que no 
hi era. Hi ha el vestuari d’auxiliars i de brigada, que també és un dels importants. Hi ha 
la licitació de tota la comunicació digital que es fa a la casa, amb un sol únic document. 
Hi ha el subministrament de l’estella per la caldera de biomassa. Hi ha la licitació també 
de la maquetació, impressió i distribució, casa a casa, del Cap de Creus, que ara quan 
acabi el període d’eleccions ja podrà sortir. Hi ha el servei de prevenció de riscos 
laborals. Hi ha el contracte de manteniment d’instal·lacions. El contracte de 
manteniment d’ascensors de tots els equipaments. El programa de gestió de nòmines i 
fitxatge, que era necessari també poder fer el canvi i així ho vam dir quan vam 
presentar el pressupost municipal. I últimament el que ha passat són l’aprovació de dos 
projectes, un és el de l’enllumenat del camí que porta a Madà i l’altre és el projecte 
d’instal·lació de les plaques solars a l’escola les Fonts. Aquests són els que més 
rellevància tenen i importància. N’hi ha d’altres de més petits. En aquí també hi ha un 
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conveni, que passaré ara la paraula a la regidora Maria Mercè, que és el conveni de 
Quatre Ribes, i creiem oportú que també es pugui donar l’explicació d’aquest conveni i 
el que es farà de cara a la ciutadania. Mercè.

Sra. Maria Mercè Juan.- Gràcies, alcaldessa. Bé, aquí, primer fer esment a l’esforç i 
dedicació dels tècnics dels quatre Ajuntaments i al compromís polític de crear i 
mantenir aquesta entitat supramunicipal, entre Òrrius, Dosrius, Cabrera de Mar i 
Argentona. Donada la importància, hem cregut oportú fer un acte commemoratiu, 
incloent el personal tècnic, polítics, alcaldia, passat l’estiu, per a donar-li la importància i 
començar a treballar a marca corporativa del que seria Quatre Ribes. Esteu tots 
convidats a participar-hi evidentment. No sé si voldríeu fer alguna pregunta al respecte. 

Sra. alcaldessa.- Doncs continuem amb l’ordre del dia. 

Van quedar-ne assabentats.

2.3. Donar compte expressa al Ple Corporatiu dels Decrets d’Alcaldia que així ho 
requereixen del 12 d’abril al 10 de maig de 2024

“”De conformitat amb allò previst a la legalitat vigent, dec donar compte al Ple 
Corporatiu dels següents Decrets d’Alcaldia:

- Decret núm. 801/2024 de data 17 d’abril de 2024, relatiu l’ordre de col·locació dels 
membres integrants de la Mesa de les sessions plenàries.

- Decret núm. 827/2024 de data 18 d’abril de 2024, relatiu a l’aprovar de la liquidació 
del pressupost general de l’exercici 2023

- Decret núm. 918/2024 de data 25 d’abril de 2024, relatiu a l’aplicació de l’increment 
del 0,5 per cent previst en la resolució de 7 de febrer de 2024, de la Secretaria de l’Estat 
de Pressupostos i despeses.

- Decret núm. 959/2024 de data 2 de maig de 2024, relatiu al recurs Procediment 
abreujat núm. 8/2024 -2C, del Jutjat Contenciós Administratiu núm. 12 de Barcelona, 
contra la resolució de la Junta de Govern Local de l’Ajuntament d’Argentona, de data 16 
d’octubre de 2023, per la que es desestima la reclamació patrimonial.

- Decret núm. 969/2024 de data 3 de maig de 2024, relatiu al recurs Procediment 
abreujat núm. 147/2024 –D, del Jutjat Contenciós Administratiu núm. 16 de Barcelona, 
contra la resolució de la Junta de Govern Local de l’Ajuntament d’Argentona, de data 4 
de març de 2024, per la que es desestima la reclamació patrimonial. 

- Decret núm. 1031/2024 de data 9 de maig de 2024, relatiu al el programa 
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“Implementació del pla d’inspecció d’activitats i del pla d’inspecció d’obres del municipi 
d’Argentona i gestió les urbanitzacions”.

- Decret núm. 1033/2024 de data 9 de maig de 2024, relatiu a la modificació de crèdits 
núm. 5/2024 del pressupost de l’Ajuntament d’Argentona, exercici 2024, per un import 
total de 376.317,56€.

- Decret núm. 1043/2024 de data 10 de maig de 2024, relatiu al recurs Procediment 
abreujat núm. Núm. 203/2024-M, contra la resolució de la Junta de Govern Local de 
l’Ajuntament d’Argentona, de data 19 de febrer de 2024, per la que es desestima la 
reclamació patrimonial.

- Decret núm. 1045/2024 de data 10 de maig de 2024, relatiu al contracte laboral 
temporal amb caràcter interí d’una Auxiliar de Serveis Polivalent, per cobrir la baixa per 
incapacitat temporal de la treballadora EHA, des del dia 13 de maig de 2024 i fins que la 
treballadora titular es reincorpori al seu lloc de treball.””

Van quedar-ne assabentats.

3. Informes sobre dictàmens, mocions i proposicions que hagi d’aprovar el Ple:

ALCALDIA

3.1. Proposta modificació de la designació de membres en diferents òrgans 
col·legiats

“”Arrel de la modificació de la composició del grup municipal del PSC, de la qual es va 
donar coneixement al plenari en data 15 d’abril de 2024, resulta necessari procedir a 
efectuar la modificació de la designació de representants en diferents òrgans 
municipals. 

Les comissions informatives i especial de comptes, així com la Junta de Portaveus, ja van 
ser objecte de modificació per acord plenari del mateix dia 15 d’abril de 2024. 

Els òrgans la composició dels quals cal modificar són: 

i.- Comissió de nomenclàtor

En sessió plenària de data 10 de juliol de 2023 es va adoptar acord relatiu al 
nomenament de membres de la Comissió Informativa especial del Nomenclàtor.

Es modifica aquest acord de 10 de juliol de 2023, de manera que Mar Rodríguez Mena 
passa a substituir a Susana López Rico en representació del grup municipal del PSC. 
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ii.- Consorci del Govern Territorial de Salut del Maresme Central

En sessió plenària de 25 de setembre de 2023 es va designar com a titular a Mariona 
Pasqual Villahoz i en substitució de la mateixa, en cas d’absència o malaltia, a la regidora 
Sra. Susana López Rico.

Es modifica la designa efectuada a favor de la regidora Susana López Rico per designar 
la regidora Mar Rodríguez Mena.

iii.- Comissió de Seguiment de l’Estudi conjunt de la nova línia ferroviària orbital. Trams: 
Mataró-Granollers, Granollers-Sabadell, Terrassa-Martorell i Vilafranca del Penedès-
Vilanova i la Geltrú,

En sessió plenària de 25 de setembre de 2023 es designa com a titular la regidor Xavier 
Collet Diví, i en substitució de la mateixa, en cas d’absència o malaltia, a la regidora Sra. 
Susana López Rico.

Es modifica la designa efectuada a favor de la regidora Susana López Rico per designar 
la regidora Mar Rodríguez Mena.

iv.- Consell de la Vila

En sessió plenària de data 24 de juliol de 2023 es va adoptar acord relatiu a 
nomenament de membres del Consell de la Vila.

Es designava a la regidora Susana López Rico com a representant del grup municipal del 
PSC. Es modifica el nomenament per designar a Mar Rodríguez Mena com a 
representant del grup municipal del PSC.

v.- Consell d’Esports

En sessió plenària de data 10 de juliol de 2023 es va adoptar acord relatiu al 
nomenament de membres del Consell Municipal d’Esports. Com a membre en 
representació del grup municipal PSC- CP, va ser designada Susana López Rico.

Per part del grup municipal Partit dels Socialistes de Catalunya – Candidatura de 
Progrés es proposa modificar el representant, passant a ser José Maria Sánchez 
Toledano.

Per tot això, es proposa a la Comissió Informativa de Serveis Personals i Generals 
l’emissió de dictamen sobre els següents acords a adoptar pel Ple municipal:

Primer.- 
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Modificar l’acord plenari de data 10 de juliol de 2023, pel qual s’acordava la composició 
de la comissió de nomenclàtor, designant a Mar Rodríguez Mena en representació del 
grup municipal del PSC. 

Segon.- 
Modificar l’acord plenari de data 25 de setembre de 2023, pel qual es designava la 
representació de l’Ajuntament d’Argentona en el Consorci del Govern Territorial de Salut 
del Maresme Central, designant a Mar Rodríguez Mena per actuar en substitució de la 
regidora Mariona Pasqual Villahoz, en cas d’absència o malaltia. 

Tercer.- 
Modificar l’acord plenari de data 25 de setembre de 2023, pel qual es designava la 
representació de l’Ajuntament d’Argentona en la Comissió de Seguiment de l’Estudi 
conjunt de la nova línia ferroviària orbital. Trams: Mataró-Granollers, Granollers-
Sabadell, Terrassa-Martorell i Vilafranca del Penedès-Vilanova i la Geltrú, designant a 
Mar Rodríguez Mena per actuar en substitució del regidor Xavier Collet Diví, en cas 
d’absència o malaltia. 

Quart.-
Modificar l’acord plenari de data 24 de juliol de 2023, pel qual van ser designats els 
membres del Consell de la Vila, designant a Mar Rodríguez Mena com a representant 
del grup municipal del PSC.

Cinquè.- 
Modificar l’acord plenari de data 10 de juliol de 2023, pel qual es designaven els 
membres del Consell Municipal d’Esports, designant a José Maria Sánchez Toledano 
com a representant del grup municipal del PSC. 

Sotmesa a votació l’anterior proposta s’aprova per unanimitat de tots els presents 
(Montserrat Capdevila Cañadas, F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè 
Juan Loshuertos, Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer 
Marfà, Joan Boba Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor 
C. Travesa Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez 
Mena, Bernat Calvo Català, Mariona Pasqual Villahoz i la regidora no adscrita Susana 
López Rico)
 
3.2. Adhesió de l’Ajuntament d’Argentona al Sistema per a l’optimització de la 
compra pública local de la Diputació de Barcelona (Exp. Núm. 2024/2162)

“”Una central de compres és un poder adjudicador que realitza activitats de compra 
centralitzades i, eventualment, activitats de compra auxiliars, tal com assenyala la 
Directiva 2014/24/UE del Parlament Europeu i del Consell, de 26 de febrer de 2014, 
sobre contractació pública i per la qual es deroga la Directiva 2004/18/CE (en avant, 
Directiva 2014/24/UE). 
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L’article 37 de la Directiva 2014/24/UE assenyala que els estats membres poden 
disposar que els poders adjudicadors puguin adquirir subministraments i/o serveis a una
central de compres que ofereixi l’activitat de compra centralitzada. Així mateix, els estats
membres poden disposar que els poders adjudicadors puguin adquirir obres, 
subministraments i serveis recorrent a contractes adjudicats per una central de compres,
recorrent a sistemes dinàmics d’adquisició administrats per una central de compres o 
recorrent a un acord marc subscrit per una central de compres que ofereixi l’activitat de
compra centralitzada.

Les previsions de la Directiva 2014/24/UE han estat transposades al nostre ordenament
jurídic per mitjà de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic, perla 
qual es transposen a l’ordenament jurídic espanyol les directives del Parlament Europeu 
i del Consell 2014/23/UE i 2014/24/UE, de 26 de febrer de 2014 (en avant, LCSP). Així 
doncs, l’article 227 de la LCSP preveu que les entitats del sector públic poden 
centralitzar la contractació d’obres, serveis i subministraments, i atribuir-la a serveis 
especialitzats. A més a més, les centrals de contractació han d’actuar adquirint
subministraments i serveis per a altres ens del sector públic, o adjudicant contractes o 
establint acords marc i sistemes dinàmics d’adquisició per a la realització d’obres, 
subministraments o serveis destinats a aquests.

L’article 228 de la LCSP assenyala que, en l’àmbit de l’Administració local, les 
corporacions locals poden crear centrals de contractació per acord del Ple. D’acord amb
aquest precepte, el Ple de la Diputació de Barcelona, per mitjà de l’Acord núm. 48, de 
data 21 de març de 2024, ha aprovat la creació del Sistema per a l’optimització de la 
compra pública local de la Diputació de Barcelona (en avant, SOCPL), denominació que
rep la central de contractació corporativa, de conformitat amb els articles 227 i 228 de la 
LCSP. Així mateix, aquest Acord també inclou l’aprovació de les normes de 
funcionament del SOCPL.

L’apartat 3 de l’article 228 de la LCSP assenyala que, mitjançant els acords 
corresponents, les comunitats autònomes, les ciutats autònomes de Ceuta i Melilla i les 
entitats locals, així com els organismes i les entitats que depenen dels anteriors, es 
poden adherir a sistemes d’adquisició centralitzada d’altres entitats del sector públic 
incloses en l’àmbit d’aplicació de la LCSP.

De conformitat amb l’article 2 de les normes de funcionament del SOCPL, es poden 
adherir al Sistema els ens locals que preveuen els articles 1 i 2 del Decret legislatiu 
2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local
de Catalunya (en avant, TRLMRLC) i el sector públic que depèn d’aquests ens locals, 
sempre que se situïn dins del territori de la província de Barcelona.

Així mateix, d’acord amb l’article 17 de les normes de funcionament, els ens locals que
preveuen els articles 1 i 2 del TRLMRLC radicats a la província de Barcelona i el sector
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públic que en depèn s’han d’adherir prèviament al Sistema per a l’optimització de la 
compra pública local de la Diputació de Barcelona per mitjà d’una sol·licitud d’adhesió 
genèrica.

L’òrgan competent de l’ens local o de l’entitat del sector públic que en depèn ha 
d’aprovar l’acord d’adhesió genèrica i, a continuació, cal subscriure el formulari 
d’adhesió genèrica al Sistema per a l’optimització de la compra pública local de la 
Diputació de Barcelona que s’inclou en l’Annex de les normes de funcionament i enviar-lo 
per mitjans telemàtics al Servei de Contractació de la Diputació de Barcelona. 
Posteriorment, la Presidència de la Diputació de Barcelona ha d’aprovar l’adhesió de 
cada entitat local al SOCPL.

Aquesta adhesió genèrica és necessària per poder adherir-se específicament a les 
contractacions que aprovi el SOCPL, d’acord amb l’article 18 de les normes de 
funcionament.

És voluntat de l’Ajuntament d’Argentona adherir-se genèricament al Sistema per a 
l’optimització de la compra pública local de la Diputació de Barcelona a fi de poder 
formalitzar, amb posterioritat, l’adhesió específica a les contractacions que el SOCPL 
aprovi. Així mateix, pretén habilitar a l’Alcaldia per formalitzar l’adhesió específica a les 
contractacions del SOCPL.

Fonaments de dret

1. L’article 37 de la Directiva 2014/24/UE del Parlament Europeu i del Consell, de 26 
de febrer de 2014, sobre contractació pública i per la qual es deroga la Directiva 
2004/18/CE.

2. Els articles 227 i 228 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector 
públic, per la qual es transposen a l’ordenament jurídic espanyol les directives del 
Parlament Europeu i del Consell 2014/23/UE i 2014/24/UE, de 26de febrer de 2014.

3. Els articles 1 i 2 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text 
refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya.

4. Els articles 2, 17 i 18 de les normes de funcionament del Sistema per a
l’optimització de la compra pública local de la Diputació de Barcelona, aprovades per 
l’Acord núm. 48, de data 21 de març de 2024, del Ple de la Diputació de Barcelona.

5. La competència per aprovar aquesta resolució correspon al plenari, d’acord amb 
l’article 22.2.b LRBRL. 
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En virtut de tot això, es proposa l’adopció dels següents acords: 

Primer. Aprovar l’adhesió genèrica de l’Ajuntament d’Argentona al Sistema per a 
l’optimització de la compra pública local de la Diputació de Barcelona.

Segon. Facultar a l’Alcaldia perquè, en nom i representació d’aquesta corporació, pugui 
formalitzar tots aquells documents que siguin necessaris per a l’efectivitat d’aquesta 
resolució i, així mateix, habilitar-lo per formalitzar l’adhesió específica a les 
contractacions que el SOCPL hagi aprovat.

Tercer. Comunicar per mitjans telemàtics aquesta resolució, per als seus efectes i 
coneixement, al Servei de Contractació de la Diputació de Barcelona.””

Sotmesa a votació l’anterior proposta s’aprova per unanimitat de tots els presents 
(Montserrat Capdevila Cañadas, F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè 
Juan Loshuertos, Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer 
Marfà, Joan Boba Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor 
C. Travesa Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez 
Mena, Bernat Calvo Català, Mariona Pasqual Villahoz i la regidora no adscrita Susana 
López Rico)

PROMOCIÓ ECONÒMICA

3.3. Aprovació de suport al projecte Agròpolis: Pla de foment local agroecològic per 
part de l’Ajuntament d’Argentona

“”La cooperativa Àgora Agroecològica ens demana, com institució, suport per al seu 
projecte Agròpolis. 

Aquest projecte es presenta en el marc de la convocatòria, per part de la Generalitat de 
Catalunya, de subvencions als projectes singulars i projectes transversals de suport a 
l’economia social i solidària, per a la promoció, la difusió i el foment de projectes 
d’economia social i cooperativa, en l’exercici 2024-25, sobre les bases reguladores de 
l’ORDRE EMT/167/2021, de 2 d’agost, i les seves modificacions i actualitzacions 
posteriors. 

Necessiten el suport institucional per a cobrir a la necessitat de generar un espai 
estratègic comú d’intercooperació entre el sector primari, la transformació alimentària i 
el sector del comerç i el consum, amb la capacitat de generar accions amb triple 
impacte social i alhora aposti per models de l’economia social i solidària. Aquest tipus 
de projectes ens permetran avançar cap a un model de producció i consum d’aliments 
de proximitat i de cadenes de valor sostenibles i competitives, en el context actual de 
canvi climàtic i assolir un sistema alimentari just i sostenible.
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Segons un estudi promogut per la Diputació de Barcelona, Argentona és el terme 
municipal del Maresme amb més sòl agrícola recuperable, 649 ha i, per tant, es vol 
facilitar la creació de nous projectes agrícoles i fomentar l’alimentació de proximitat al 
territori.

Vist que l’Àgora Agroecològica SCCL, vol desenvolupar el projecte Agròpolis en el nostre 
municipi i que l’Ajuntament d’Argentona comparteix la missió i els valors de promoure i 
enfortir l’agroecologia a través de l’Economia Social i Solidària, amb l’objectiu de 
fomentar pràctiques agrícoles que siguin respectuoses amb el medi ambient i que 
preservin els recursos naturals per a les generacions futures. 

Vist l’informe tècnic favorable de data 22 d’abril de 2024. 

Per tot l’anterior i vist el contingut de la carta de suport al projecte Agròpolis es proposa 
al Ple Corporatiu l’adopció dels següents acords:

Primer.- Donar suport al projecte Agròpolis: Pla de foment local agroecològic que 
presenta l’entitat l’Àgora Agroecològica SCCL. 

Segon.- Facultar a la Regidora de Promoció Econòmica, Maria Mercè Juan Loshuertos 
per a què, en nom i representació de l’Ajuntament, pugui signar la carta de suport a 
l’esmentat projecte.

Tercer.- Notificar els present acords a la cooperativa Àgora Agroecològica SCCL. 

Quart.- Donar trasllat al departament de Transparència a efectes de publicitat i 
transparència. 

Cinquè.- Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, 
procedeix interposar recurs contenciós administratiu davant els Jutjats Contenciosos 
Administratius de Barcelona, en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent 
de la seva notificació.
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el 
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar des del dia següent de la 
seva notificació.””

Sra. alcaldessa.- Sra. Juan.

Sra. Maria Mercè Juan.- Gràcies, alcaldessa. És un projecte a través de la cooperativa 
Àgora Agroecològica on es demana el nostre suport per a presentar-se a la convocatòria 
d’ajuts de la Generalitat de Catalunya per a projectes singulars i transversals de suport 
de l’economia social i solidària per a la promoció, la difusió i el foment de projectes 
d’economia social i cooperativa. Aquí es tracta de generar un espai estratègic comú, 
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d’intercooperació entre el sector primari, la transformació alimentari i el sector del 
comerç i el consum, amb la capacitat de generar accions amb triple impacte social i 
alhora aposti per models de l’economia social i solidària val a dir que Argentona és la 
localitat del Maresme amb més extensió de terra erma. Tenim 649 ha. Considerem que 
el nostre suport a aquest projecte d’Àgora Agroecològica ens pot ajudar a manllevar 
aquesta situació que estem patint actualment i que ja fa temps que patim.

Sra. alcaldessa.- Passaríem a la votació. 
 
Sotmesa a votació l’anterior proposta s’aprova per unanimitat de tots els presents 
(Montserrat Capdevila Cañadas, F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè 
Juan Loshuertos, Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer 
Marfà, Joan Boba Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor 
C. Travesa Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez 
Mena, Bernat Calvo Català, Mariona Pasqual Villahoz i la regidora no adscrita Susana 
López Rico)

3.4. Esmena de l’acord d’aprovació del Conveni de delegació parcial de 
competències de l’Ajuntament d’Argentona a favor del Consell Comarcal del 
Maresme en el marc de la política activa d’ocupació, programa treball i formació 
per la convocatòria 2024 , línies panp, prgc, mg52, dona i trans

“”Vist que el Ple Corporatiu, en sessió celebrada en data 29 d'abril de 2024, va aprovar el 
conveni a subscriure entre el Consell Comarcal del Maresme i l’Ajuntament d’Argentona 
per la prestació del Projecte “Pla d’embelliment de l’espai públic a les centralitats 
urbanes a l’entrada del poble, urbanitzacions i equipaments municipals” en el marc de 
la política activa d’ocupació, programa treball i formació per la convocatòria 2024 , línies 
panp, prgc, mg52, dona i trans

Vist l’informe tècnic d’esmena de data 10 de maig de 2024, que diu literalment:

“Vist l’informe tècnic de data 4 d’abril de 2024 que diu:

“Esther Garcia-Narcué i Grabulosa, tècnica de Promoció Econòmica, vist l’expedient de 
referència emeto la següent memòria justificativa del conveni de delegació parcial de 
competències de l’ajuntament d’Argentona, a favor del Consell Comarcal del 
Maresme, per la prestació del projecte: Pla d’embelliment de l’espai públic a les 
centralitats urbanes a l’entrada del poble, urbanitzacions i equipaments 
municipals”

Vist que el Ple Corporatiu, en sessió celebrada el passat dia 29 d'abril de 2024, va aprovar el 
conveni a subscriure entre el Consell Comarcal del Maresme i l’Ajuntament d’Argentona per la 
prestació del Projecte “Pla d’embelliment de l’espai públic a les centralitats urbanes a 
l’entrada del poble, urbanitzacions i equipaments municipals” en el marc de la política 
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activa d’ocupació, programa treball i formació per la convocatòria 2024 , línies panp, prgc, 
mg52, dona i trans.

Vist que hi ha una errada en el títol del projecte i quan diu “Pla d’embelliment de l’espai 
públic a les centralitats urbanes a l’entrada del poble”, hauria de dir literalment “Pla 
d’embelliment de l’espai públic, urbanitzacions i equipaments municipals i petites 
reformes als equipaments”.

El tècnic que sota signa, emet aquest informe per esmenar l’errada produïda i proposa 
l’esmena de l’acord d’aprovació del conveni de col·laboració a subscriure entre el Consell 
Comarcal del Maresme i l’Ajuntament d’Argentona per la prestació del Projecte Pla 
d’embelliment de l’espai públic, urbanitzacions i equipaments municipals i petites 
reformes als equipaments, en el marc de la política activa d’ocupació, programa treball i 
formació per la convocatòria 2024 contingut a l’expedient de referència. “

Per tot l’exposat, es proposa al Ple Corporatiu l’adopció dels següents acords:

Primer.- Esmenar el primer punt de l’acord de ple de data 29 d’abril de 2024 relatiu a 
l’aprovació del Conveni de delegació parcial de competències de l’Ajuntament 
d’Argentona a favor del Consell Comarcal del Maresme en el marc de la política activa 
d’ocupació, programa treball i formació per la convocatòria 2024, línies panp, prgc, 
mg52, dona i trans, en el sentit que allà on diu:

 “Primer.- Aprovar el conveni de col·laboració a subscriure entre el Consell 
Comarcal del Maresme i l’Ajuntament d’Argentona per la prestació del Projecte 
“Pla d’embelliment de l’espai públic a les centralitats urbanes a l’entrada del 
poble, urbanitzacions i equipaments municipals en el marc de la política activa 
d’ocupació, programa treball i formació per la convocatòria 2024 , línies PANP, 
PRGC, MG52, dona i trans.

/...”

Ha de dir:

“Primer.- Aprovar el conveni de col·laboració a subscriure entre el Consell 
Comarcal del Maresme i l’Ajuntament d’Argentona per la prestació del Projecte: 
Pla d’embelliment de l’espai públic, urbanitzacions i equipaments municipals i 
petites reformes als equipaments, en el marc de la política activa d’ocupació, 
programa treball i formació per la convocatòria 2024, línies PANP, PRGC, MG52, 
dona i trans.

Específicament els projectes són:

P
er

 d
es

ca
rr

eg
ar

 u
n

a 
cò

p
ia

 d
'a

q
u

es
t 

d
o

cu
m

en
t 

co
n

su
lt

i l
a 

se
g

ü
en

t 
p

àg
in

a 
w

eb

C
o

d
i S

eg
u

r 
d

e 
V

al
id

ac
ió

fc
84

9f
66

0a
eb

4e
fa

9e
26

82
97

06
a3

3d
f2

00
1

U
rl

 d
e 

va
lid

ac
ió

ht
tp

s:
//s

eu
el

ec
tr

on
ic

a.
ar

ge
nt

on
a.

ca
t/v

er
ifi

ca
do

r/
ve

rif
ic

ad
or

fir
m

a.
as

p

M
et

ad
ad

es
C

la
ss

if
ic

ad
o

r:
A

ct
a 

 -
   

  O
ri

g
en

: 
O

ri
g

en
 a

d
m

in
is

tr
ac

ió
   

 E
st

at
 d

'e
la

b
o

ra
ci

ó
: 

O
ri

g
in

al

Signatura 1 de 2

Miriam Tenas i
Camps

18/06/2024 Secretària

Signatura 2 de 2

Montserrat
Capdevila i
Cañadas

19/06/2024 Alcaldessa

https://seuelectronica.argentona.cat/verificador/verificadorfirma.asp


Gran, 59 – 08310 Argentona - T. 937974900 - / oac@argentona.cat / www.argentona.cat
                                                         

305

/...”

Segon.- Que es notifiqui en deguda forma els presents acords als interessats.

Tercer.- Donar trasllat dels presents acords als Serveis de Transparència de 
l’Ajuntament a efectes de publicitat i transparència.

Quart.- Contra aquesta resolució, que posa fi a la via administrativa, es podrà 
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de 
Barcelona, en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent al de la seva 
notificació.

Alternativament i amb caràcter previ, es pot efectuar un requeriment davant l'òrgan que 
l'ha dictada, en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent a la recepció 
d'aquesta notificació, en els termes que s'indiquen a l'article 44 de la Llei 29/1998, de 13 
de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.””

Sra. alcaldessa.- Sra. Juan.

Sra. Maria Mercè Juan.- Gràcies, alcaldessa. És una esmena de concepte. S’havien 
d’especificar els dos projectes detalladament als quals ens subscrivim. El concepte és el 
mateix, però el detall del projecte és diferent. És Argentona on es faran, són peons de 
construcció, dos peons de construcció, per una durada de 12 mesos, sota el projecte del 
pla d’embelliment de l’espai públic, urbanitzacions i equipaments municipals i petites 
reformes als equipaments. Calia esmentar que són dos projectes diferents per a una 
persona sense prestació, per una persona també major de 52 anys. I calia especificar-
ho.

Sra. alcaldessa.- En aquest punt, quan es va enviar la documentació que anava a Ple, 
no estava correcte el detall dels dos projectes que ara sí que ha esmentat la regidora. 
Per tant, hauríem de, primer, votar que s’inclogui aquesta esmena amb aquests noms 
correctes que ha esmentat i després passar a l’aprovació amb el document correcte. Sí? 
Doncs passem a l’aprovació de l’esmena.

Aprovada per unanimitat la modificació de l’anterior proposta, es sotmet a votació la 
proposta modificada que s’aprova per unanimitat de tots els presents (Montserrat 
Capdevila Cañadas, F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè Juan 
Loshuertos, Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer Marfà, 
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Joan Boba Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor C. 
Travesa Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez 
Mena, Bernat Calvo Català, Mariona Pasqual Villahoz i la regidora no adscrita Susana 
López Rico)

3.5 Aprovació i lectura del Manifest del Dia del Comerç Just de 2024 

“”Vist que el dia 11 de maig de 2024, és el dia Mundial del Comerç Just i que durant tot el 
mes de maig s’estan portant a terme activitats i comunicats per sensibilitzar a la 
població en relació al consum responsable i el comerç just en tot el territori català.

Vist que el municipi d’Argentona, des de l’any 2017, recolza a entitats que promouen el 
Comerç Just i des de la Regidoria de Promoció Econòmica es vol reivindicar mitjançant la 
lectura del Manifest del Dia del Comerç Just 2024, la necessitat de governs i ciutadans 
de col·laborar cap a un món on les estructures econòmiques tinguin com objectius el 
respecte als drets humans, la vida digna de tots els pobles i la preservació del medi 
ambient. 

Atès que el manifest representa, a nivell institucional, un instrument per reflexionar, 
sensibilitzar i reivindicar un consum conscient més just, que vetlli per unes relacions 
comercials justes per a totes les parts. 

Per tot l’anterior, i considerant que l’Ajuntament d’Argentona, manté un ferm 
compromís com a administració pública per posar en valor els lideratges i les polítiques 
per una economia social i solidària, així com per desenvolupar polítiques comunitàries 
equitatives que donin resposta a aquestes desigualtats.

Per tot l’anterior i vist el Manifest XXV Edició del Dia Mundial del Comerç Just de 
2024, es proposa al Ple Corporatiu l’ adopció dels següents acords:

Primer.- L’aprovació i la lectura del Manifest XXV Edició del Dia Mundial del Comerç 
Just al Ple de l’Ajuntament d’Argentona.

Segon.- Convidar a la Ciutadania, als Partits Polítics i a les entitats ciutadanes, a treballar 
per la reflexió, sensibilització i la reivindicació de l’alternativa econòmica que ofereix el 
comerç just mitjançant una economia social i solidària coherent amb la justícia global i 
els drets humans. 

Tercer.- Notificar els present acords a les entitats corresponents i donar difusió del 
Manifest.

Quart.- Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, 
procedeix interposar recurs contenciós administratiu davant els Jutjats Contenciosos 
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Administratius de Barcelona, en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent 
de la seva notificació.

Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el 
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar des del dia següent de la 
seva notificació.””

Sra. alcaldessa.- En aquest cas, hi ha hagut una feina feta i coordinada amb diferents 
tècnics de l’àrea. Jo ara passaré la paraula a la regidora Mercè, perquè ho pugui explicar. 

Sra. Maria Mercè Juan.- Bé, és un manifest que fem conjuntament amb la Cordi de 
Mataró, però enguany hem volgut donar esment al grup de comerç just d’Argentona i 
als quals sol·licitem si us plau si volem ser partícips del manifest. 

Sra. alcaldessa.- Sí, si es poden apropar, hi ha el micro aquí.

En aquest moment es fa lectura del Manifest del dia Mundial del Comerç Just.

“Manifest XXV edició del Dia Mundial del Comerç Just

Et preocupa el futur? El món en que vivim? El canvi climàtic? Si la resposta és sí, has de 
saber que totes les persones tenim a la mà la possibilitat de canviar allò que creiem 
necessari. Les decisions quotidianes incideixen, potser més del que pensem, en la 
societat i el medi ambient a nivell tant global, com local. 

Aquest mes se celebra el Dia del Comerç Just per fer present que és possible 
l’alternativa econòmica, coherent amb la justícia global i els drets humans. Aquest 
moviment fa més de 80 anys que demostra que existeix una forma de producció, 
comercialització i consum més equitativa, justa i transparent. 

El model econòmic actual ens porta a un consum desmesurat que genera patiments i 
desigualtats i, a més, agreuja la crisi climàtica. En canvi, amb el Comerç Just, busquem 
que el centre sigui el planeta i les persones que en ell convivim. Un model basat en els 
valors cooperatius, on no hi hagi cabuda a l’explotació infantil i, en canvi, que aposti per 
la igualtat d’oportunitats. Tot mentre es protegeixen els espais naturals i el medi 
ambient. 

Com a ciutadans i ciutadanes tenim el dret i el deure d’exigir als nostres governs que 
siguin responsables i enfoquin els seves pràctiques econòmiques cap a models 
respectuosos i que vetllin per una transició ecosocial justa. 

Com a consumidors i consumidores podem triar un consum conscient, aquell que 
inclogui el comerç just, les finances ètiques i l’economia solidària. 
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Junts podem apostar per un futur just, amb igualtat i vides dignes. Tu que tries?

Jo trio el comerç just”

Sra. alcaldessa.- Moltes gràcies. 

Sra. Maria Mercè Juan.- Des de promoció econòmica us volem donar les gràcies per la 
vostra participació, per a poder establir contacte amb la Cordi i per tot el suport que 
hem tingut els tècnics del departament per a fer possible aquest manifest. 

Sra. alcaldessa.- Passaríem a l’aprovació. 

Sotmesa a votació l’anterior proposta s’aprova per unanimitat de tots els presents 
(Montserrat Capdevila Cañadas, F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè 
Juan Loshuertos, Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer 
Marfà, Joan Boba Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor 
C. Travesa Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez 
Mena, Bernat Calvo Català, Mariona Pasqual Villahoz i la regidora no adscrita Susana 
López Rico)

3.6. Proposta de suport al Correllengua 2024 

Sra. alcaldessa.- Farà lectura del manifest la regidora Maria Mercè, compartida amb la 
regidora Pasqual.

Sra. Mariona Pasqual.- La normalització plena de la nostra llengua és una tasca que 
requereix l’esforç de tothom, ja que només d’aquesta manera podrem garantir que el 
català sigui una llengua viva i amb futur en un món cada cop més globalitzat. Per aquest 
motiu, des de la Coordinadora d’Associacions per la Llengua catalana (CAL) volem 
continuar impulsant-la per mitjà de la 28a edició del Correllengua tot reivindicant l’ús de 
la llengua catalana com un element integrador que permet que una societat plural com 
la catalana generi una identitat col·lectiva, promovent activitats al voltant de l’ús de la 
nostra llengua, lluitant per la cohesió social arreu del territori de parla catalana i 
fomentant el sentiment de pertinença al país. Esperem que el Correllengua ens permeti 
dur a terme totes les activitats que els diferents col·lectius vulguin organitzar a viles, 
barris i ciutats, d’una manera lúdica, festiva i transversal. Hem d’ajudar de manera 
inequívoca que la cultura, la llengua i el país siguin el motor que ens esperoni tothora i a 
tot arreu. Per aquest motiu, des de la CAL considerem que seria molt important la 
presentació, a tots els municipis i comarques, de la Moció que redactem a continuació i 
l’aprovació de la totalitat o d’una part dels acords proposats.

Sra. Mercè Juan.- Sent la proposta d’acord:

La Sra. Mercè Juan llegeix la moció.
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“”Proposta de suport al Correllengua 2024

Atesa la necessitat d’assolir la plena normalització del català arreu del territori i 
convertir-la en la llengua vehicular i comuna de la nostra societat i en l’element 
d’integració de les persones nouvingudes, de manera que generi una identitat en el 
conjunt de la nació catalana,

Atesa la situació actual de retrocés en l'ús social del català i la posada en qüestió del seu 
ensenyament a les escoles, fet que obliga a un posicionament clar en la defensa de la 
llengua més enllà de les ingerències polítiques i judicials, 

Atesa la celebració dels 28 anys de la iniciativa cívica del Correllengua gràcies al suport 
d’ajuntaments, consells comarcals, associacions i societat civil en general,

Atesa la rellevància de la figura de la lingüista M. Carme Junyent i Figueras, que dona 
nom al Correllengua 2024, per tal de reivindicar-ne l’obra i retre-li l’homenatge que li 
correspon per la tasca que ha desenvolupat entorn de les llengües minoritzades en 
general i de la llengua catalana en particular, traspassada l’any 2023,

Atesa la voluntat de la Coordinadora d’Associacions per la Llengua catalana (CAL), 
promotora del Correllengua, de ratificar i augmentar-ne aquest suport i arribar a tots els 
municipis i comarques de parla catalana,

Atès el compromís amb la llengua catalana que sempre ha caracteritzat aquest 
municipi,

Per tot l’exposat es proposa al ple corporatiu l’adopció dels següents acords,

Primer.- Donar suport al Correllengua 2024 com a instrument reivindicatiu de la societat 
a favor de la plena normalització en l’ús social de la llengua arreu dels territoris de parla 
catalana i a favor de la seva unitat.

Segon.- Donar suport a les entitats i grups del municipi interessats a organitzar el 
Correllengua i aportar la infraestructura i l’ajuda necessàries per al bon 
desenvolupament de les activitats programades.

Tercer.- Fer pública aquesta iniciativa i estendre-la a tots els àmbits que siguin propis 
d’aquesta corporació.

Quart.- Donar suport a les iniciatives de voluntariat promogudes per la CAL i 
encaminades a facilitar l’apropiació i l’ús del català oral entre persones i col·lectius, 
especialment entre la població nouvinguda.
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Cinquè.- Fer arribar aquest acord a la seu nacional de la Coordinadora d’Associacions 
per la Llengua catalana (CAL), al carrer d’Olzinelles, 118, 08014 de Barcelona, o a través 
de l’a/e: cal@cal.cat, i als organitzadors locals del Correllengua.””

Sra. alcaldessa.- Alguna paraula? Doncs passem a votació. 

Sotmesa a votació l’anterior proposta s’aprova per unanimitat de tots els presents 
(Montserrat Capdevila Cañadas, F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè 
Juan Loshuertos, Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer 
Marfà, Joan Boba Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor 
C. Travesa Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez 
Mena, Bernat Calvo Català, Mariona Pasqual Villahoz i la regidora no adscrita Susana 
López Rico)

BENESTAR ANIMAL

3.7. BENESTAR ANIMAL - incoació expedient sancionador per infracció greu i molt 
greu - Exp. 4378/2023

“”En data 5 de desembre de 2023 la Policia Local d’Argentona va instruir diligències 
núm.: 1176546/2023 amb motiu de la instrucció per infraccions de la normativa de 
tinença d’animals de companyia, per conduir un gos de raça potencialment perillosa 
(GPP), sense llicència de conducció per a animals d’aquesta tipologia i sense morrió. 

En data 17 d’abril de 2024, l’assessora jurídica de Serveis Territorials emet informe 
jurídic que es transcriu, un cop anonimitzades les dades, a continuació:

“(...)
Expedient núm.: STE-MA 2023-4378
Procediment: Procediment Sancionador per infraccions de la normativa sobre la 
tinença d’animals potencialment perillosos

INFORME JURÍDIC

Vist l’informe del tècnic de medi ambient de data 9 de febrer de 2024 així 
com els altres documents que consten a l’expedient, els fets recollits en ells han 
de ser objecte del corresponent procediment sancionador.

ANTECEDENTS DE FET

Primer.- D’acord amb les diligències 1176546/2023 instruïdes per la 
Policia Local d’Argentona, de data 5 de desembre de 2023, s’han constatat 
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diverses infraccions de la normativa de tinença d’animals de companyia, per tenir 
un gos de raça potencialment perillosa (GPP), sense llicència de tinença i 
deambulant sense lligar i sense morrió.

Segon.- Els fets van ocorre el dia 1 de desembre de 2023, quan el gos de 
la Sra. Maria Antonia C. M. deambulava sol per la carretera d’Òrrius. El gos, 
anomenat Odal, amb nº de xip 981098108284454, és un pit bull terrier americà, 
raça potencialment perillosa segons la normativa. L’animal consta registrat al 
municipi de Teià.

Tercer.- Consultades les bases de dades municipals, llevat d’error o 
omissió, no consta que la Sra. Maria Antonia C. M. disposi de la llicència de 
tinença que correspon tenir per ser propietària d’un gos de raça potencialment 
perillosa.

Quart.- En data 9 de febrer de 2024 el tècnic de medi ambient emet 
informe tècnic en el que proposa que s’incoï el procediment sancionador 
corresponent per vàries infraccions de la normativa de la tinença d’animals 
potencialment perillosos, el contingut del qual s’analitzarà en l’apartat de 
fonaments jurídics.

Als anteriors antecedents de fet li son aplicables els següents,

FONAMENTS JURÍDICS

Primer.- Normativa aplicable

- Llei 50/1999 de 23 de desembre sobre el Règim Jurídic de la 
Tinença d’Animals Potencialment Perillosos

- Ordenança reguladora de la tinença d’animals dins el terme 
municipal d’Argentona 

- Llei 39/2015, de 1 d’octubre, de Procediment Administratiu Comú 
de les Administracions Públiques 

- Llei 40/2015, d’1 d’octubre de Règim Jurídic del Sector Públic

Segon.- Presumptes infraccions comeses 

Segons la Llei 50/1999 de 23 de desembre sobre Règim Jurídic de la 
Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, en el seu article 13 estableix:

“Article 13 Infraccions i sancions
1. Tenen la consideració d'infraccions administratives molt greus les 

següents:
(...)
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b) Tenir gossos o animals potencialment perillosos sense llicència.
(...)

2. Tenen la consideració d'infraccions administratives greus les següents: 
(...)

d) Trobar-se el gos potencialment perillós en llocs públics sense morrió o no 
subjecte amb una cadena.

Tenint en compte els preceptes legals anteriorment citats, i a tenor dels fets 
descrits, els mateixos poden constituir les següents infraccions:

 Infracció molt greu prevista a l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre Règim 
Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en 
tenir un gos considerat com a potencialment perillós sense tenir la 
llicència de tinença corresponent.

 Infracció greu prevista a l’article 13.2 d) de la Llei 50/1999 sobre Règim 
Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en 
portar un gos potencialment perillós sense morrió o no subjecte amb una 
cadena.

Tercer.- Identificació persones responsables

Segons es dedueix de les diligències instruïdes i de l’informe tècnic de 
data 9 de febrer de 2024, la persona responsable és la Sra. Maria Antonia C. M., 
amb el domicili que consta a l’acta policial.

Quart.- Tipificació de les infraccions

Pel que fa a les sancions que corresponen a la comissió de les infraccions 
tot just exposades:

D’acord amb l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre Règim Jurídic de la 
Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, , les infraccions molt greus són 
sancionades amb multes des de 2.404,06 fins a 15.025,30 euros i les greus amb 
multes des de 300,52 fins a 2.404,05 euros.

D’acord amb l’article 29 de la Llei 40/2015, de 1 d’octubre, de Règim Jurídic 
del Sector Públic les sancions corresponents a cada classe d'infracció es graduen 
tenint en compte criteris de proporcionalitat.

Tenint en compte tots aquests preceptes legals, l’informe tècnic de data 9 
de febrer de 2024 estableix la proposta següent:

“.../
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Es proposa una multa de 300,52 € per la infracció greu i una multa de 2.404,06 € 
per a la infracció molt greu de la LEY 50/1999, de 23 de diciembre, sobre el 
Régimen Jurídico de la Tenencia de Animales Potencialmente Peligrosos.

/...”

Cinquè.- Òrgan competent

D’acord amb l’article 13.7 de la Llei 50/1999 de 23 de desembre sobre el 
Règim Jurídic de la Tinença d’Animals Perillosos: 

“l’exercici de la potestat sancionadora correspon als òrgans de les comunitats 
autònomes i municipals competents en cada cas.”

Així mateix, l’article 50 de l’ordenança reguladora sobre la tinença 
d’animals del terme municipal d’Argentona estableix:

“Article 50. Administració competent per sancionar

La imposició de les sancions establertes per la comissió de les infraccions 
tipificades en la Llei 10/1999 de 30 de juliol, sobre la tinença de gossos considerats 
potencialment perillosos, i la Llei 50/1999 de 23 de desembre sobre el Règim Jurídic de 
la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, correspondrà a l’Alcalde pel que fa a 
les infraccions lleus, i al Ple de l’Ajuntament pel que fa a les infraccions greus i molt 
greus.”

Per tant, a tenor d’aquest articulat, l’òrgan competent en aquest cas 
concret i en tractar-se d’una infracció molt greu i d’una de greu, és el Ple de 
l’Ajuntament.

CONCLUSIONS

ÚNICA- En vista dels antecedents de fet i fonaments de dret exposats en 
el present informe i tenint en compte el que manifesta l’informe tècnic de data 9 
de febrer de 2024, es conclou que procedeix la incoació del procediment 
sancionador, mitjançant resolució que tingui el següent contingut:

1) Incoació de procediment sancionador per les presumptes infraccions 
següents:

 Infracció molt greu prevista a l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre Règim 
Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en 
tenir un gos considerat com a potencialment perillós sense tenir la 
llicència de tinença corresponent.
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 Infracció greu prevista a l’article 13.2 d) de la Llei 50/1999 sobre Règim 
Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en 
portar un gos potencialment perillós en llocs públics sense morrió i sense 
cadena.

2) La responsabilitat de les infraccions comeses, recau, d’acord amb la 
normativa i a tenor del que estableix la jurisprudència en les persones següents:

Segons es dedueix de les diligències instruïdes i de l’informe tècnic de 
data 9 de febrer de 2024, la persona responsable és la Sra. Maria Antonia C. M., 
amb domicili segons consta a l’acta policial.

3) Pel que fa a la tipificació de la infracció comesa, les infraccions 
anteriorment exposades poden comportar la imposició a Maria Antonia C. M. de 
les sancions següents:

 Per la infracció molt greu (portar gos perillós sense llicència de 
conducció): sanció de 2.404,06 euros 

 Per la infracció greu (portar el gos sense morrió i sense cadena): 
sanció de 300,52 euros

Total import sanció: 2.704,58 euros

4) Es nomeni la persona instructora del procediment.

5) Atorgar un termini de 10 dies d’audiència a la interessada, per a que 
formuli les al·legacions que consideri oportunes, amb l’advertiment que en el cas 
de no efectuar al·legacions, la present resolució serà considerada proposta de 
resolució als efectes previstos a l’article 64.2 f) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, 
de procediment administratiu comú.

6) Informar a la interessada que de conformitat amb l’article 85 de la Llei 
39/2015, d’1 d’octubre, de procediment administratiu comú de les 
administracions públiques: 

- El reconeixement de responsabilitat per part de l’infractor suposarà la 
finalització del procediment amb la imposició de la sanció que correspongui. 

- En tenir la sanció únicament caràcter pecuniari, el pagament voluntari 
pel presumpte responsable, en qualsevol moment anterior a la resolució, 
implicarà la finalització del procediment, sense necessitat de nova resolució, 
excepte en el relatiu a la reposició de la situació alterada o a la determinació de 
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la indemnització pels danys i perjudicis causats per la comissió de la infracció, si 
s’hagués incoat.

 - Tant pel reconeixement de la responsabilitat com pel pagament 
voluntari, es preveu una reducció en ambdós casos del 20% sobre l'import de la 
sanció proposada. L’import amb les reduccions s’especificarà a la notificació 
d’aquesta resolució, i la seva efectivitat estarà condicionada al desistiment o 
renúncia de qualsevol acció o recurs en via administrativa contra la sanció. 

7) En el cas que es procedeixi al pagament de la sanció, els imports a 
abonar amb les reduccions contemplades legalment són: 

- Import a abonar amb el 20% de reducció per reconeixement de responsabilitat 
2.163,66€
- Import a abonar amb el 20% de reducció per pagament voluntari: 2.163,66€ 
- Import a abonar en el supòsit d’acumulació de les reduccions: 1.622,75€. 

Es pot procedir a fer el pagament amb l’ingrés de l’import corresponent a algun 
dels comptes corrents següents: 

CAIXABANK – Núm. de compte ES67-2100-0354-1102-0004-1207 
BBVA – Núm. de compte ES73-0182-6035-4502-0172-7193 

És important que a l’ingrés es faci constar el NIF del presumpte infractor i 
el número d’expedient (STE_MA 2023/4378) que trobareu a la capçalera 
d’aquesta resolució.

8) Comunicar a la part infractora que el termini màxim per dictar i 
notificar la resolució del present procediment és d’1 any, d’acord amb el que 
estableix l’article 50.2 del Text refós de la Llei 2/2008 de protecció dels animals, 
sens perjudici sens perjudici que pugui quedar interromput aquest termini si es 
fa necessària la notificació edictal. Transcorregut el termini esmentat sense que 
us hagi estat notificada la resolució expressa, el procediment s’entendrà caducat. 
La caducitat no comporta per si mateixa la prescripció de la infracció ni de l’acció 
de l’Administració per incoar un nou procediment.

9) Informar a la persona interessada que la present resolució, que és un 
acte de tràmit no decisori, que inicia el procediment administratiu, no és 
impugnable, per la qual cosa no pot interposar-se recurs sense perjudici 
d’impugnar en el seu dia la decisió que posi fi a la via administrativa.

Tanmateix, si es té la condició d’inculpat o presumpte infractor, es pot 
recusar en qualsevol moment del procediment l’instructor/a de l’expedient, en 
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els termes i amb les condicions que es desprenen dels articles 23 i 24 de la llei 
40/2015, de Règim Jurídic del Sector Públic.

No obstant es poden formular al·legacions i aportar documents, proposar 
proves, concretant els mitjans que es pretenguin utilitzar i que s’estimin 
convenients, en qualsevol moment del procediment, anterior al tràmit 
d’audiència. No obstant, si no s’efectuen aquestes al·legacions en el termini de 
quinze dies, comptats a partir del dia següent al de la recepció de la present 
notificació, aquesta iniciació podrà ésser considerada proposta de resolució, en 
base a l’article 64.2.f) de la Llei 39/2015 del Procediment Administratiu Comú.”

Aquest és el meu criteri, el qual sotmeto a qualsevol altre millor fonamentat en 
dret.”

Per tot l’anterior, es proposa al Ple Municipal l’adopció dels següents acords:

Primer.- Incoar expedient sancionador contra la Sra. M Antonia C.M. de conformitat 
segons consta a l’acta policial, com a autora presumptament responsable d’una 
infracció molt greu prevista a l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre Règim Jurídic de la 
Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en tenir un gos considerat com a 
potencialment perillós sense tenir la llicència corresponent i d’una infracció greu 
prevista a l’article 13.2 d) de la Llei 50/1999 sobre Règim Jurídic de la Tinença d’Animals 
Potencialment Perillosos, consistent en portar un gos potencialment perillós en llocs 
públics sense morrió.

D’acord amb el que estableix l’informe tècnic de data 9 de febrer de 2024 i el posterior 
informe jurídic de data 17 d’abril de 2024, la conducta infractora podria comportar la 
imposició de les següents sancions:

 Una sanció de 2.404,06 euros, a tenor de l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre 
Règim Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos per la infracció 
molt greu. 

 Una sanció de 300,52 euros, a tenor de l’article 13.2 d) de la Llei 50/1999 sobre 
Règim Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos per la infracció 
greu.

Segon.- Designar com a Instructora de l’expedient a la Sra. Margarida Colomines Rueda, 
assessora jurídica de l’Ajuntament d’Argentona.

Contra aquesta designació podrà promoure’s recusació per part dels interessats, en els 
casos i amb el procediment previst en els articles 23 y 24 de la Llei 40/2015, d’ 1 
d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic – LRJSP-.
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Tercer.- Atorgar a la Sra. M Antonia C.M., un termini de 10 dies d’audiència a 
l’interessat, per a que formuli les al·legacions que consideri oportunes, amb 
l’advertiment que en el cas de no efectuar al·legacions, la present resolució serà 
considerada proposta de resolució als efectes previstos a l’article 64.2 f) de la Llei 
39/2015, d’1 d’octubre, de procediment administratiu comú.

Quart.- Informar a la Sra. M Antonia C.M., que de conformitat amb l’article 85 de la Llei 
39/2015, d’1 d’octubre, de procediment administratiu comú de les administracions 
públiques: 

- El reconeixement de responsabilitat per part de l’infractor suposarà la finalització del 
procediment amb la imposició de la sanció que correspongui. 

- En tenir la sanció únicament caràcter pecuniari, el pagament voluntari pel presumpte 
responsable, en qualsevol moment anterior a la resolució, implicarà la finalització del 
procediment, sense necessitat de nova resolució, excepte en el relatiu a la reposició de 
la situació alterada o a la determinació de la indemnització pels danys i perjudicis 
causats per la comissió de la infracció, si s’hagués incoat.

 - Tant pel reconeixement de la responsabilitat com pel pagament voluntari, es preveu 
una reducció en ambdós casos del 20% sobre l'import de la sanció proposada. L’import 
amb les reduccions s’especificarà a la notificació d’aquesta resolució, i la seva efectivitat 
estarà condicionada al desistiment o renúncia de qualsevol acció o recurs en via 
administrativa contra la sanció.

En el cas que es procedeixi al pagament de la sanció, els imports a abonar amb les 
reduccions contemplades legalment són: 

 Import a abonar amb el 20% de reducció per reconeixement de responsabilitat 
2.163,66€

 Import a abonar amb el 20% de reducció per pagament voluntari: 2.163,66€ 
 Import a abonar en el supòsit d’acumulació de les reduccions: 1.622,75€. 

Es pot procedir a fer el pagament amb l’ingrés de l’import corresponent a algun dels 
comptes corrents següents: 

CAIXABANK – Núm. de compte ES67-2100-0354-1102-0004-1207 
BBVA – Núm. de compte ES73-0182-6035-4502-0172-7193 

És important que a l’ingrés es faci constar el NIF del presumpte infractor i el número 
d’expedient (STE_MA 2023/4378) que trobareu a la capçalera d’aquesta resolució.

Cinquè.- Comunicar a la part infractora que el termini màxim per dictar i notificar la 
resolució del present procediment és d’1 any, d’acord amb el que estableix l’article 50.2 
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del Text refós de la Llei 2/2008 de protecció dels animals, sens perjudici sens perjudici 
que pugui quedar interromput aquest termini si es fa necessària la notificació edictal. 
Transcorregut el termini esmentat sense que us hagi estat notificada la resolució 
expressa, el procediment s’entendrà caducat. La caducitat no comporta per si mateixa la 
prescripció de la infracció ni de l’acció de l’Administració per incoar un nou procediment.

Sisè.- Informar a la persona interessada que la present resolució, que és un acte de 
tràmit no decisori, que inicia el procediment administratiu, no és impugnable, per la 
qual cosa no pot interposar-se recurs sense perjudici d’impugnar en el seu dia la decisió 
que posi fi a la via administrativa.

Tanmateix, si es té la condició d’inculpat o presumpte infractor, es pot recusar en 
qualsevol moment del procediment l’instructor/a de l’expedient, en els termes i amb les 
condicions que es desprenen dels articles 23 i 24 de la llei 40/2015, de Règim Jurídic del 
Sector Públic.

No obstant es poden formular al·legacions i aportar documents, proposar proves, 
concretant els mitjans que es pretenguin utilitzar i que s’estimin convenients, en 
qualsevol moment del procediment, anterior al tràmit d’audiència. No obstant, si no 
s’efectuen aquestes al·legacions en el termini de quinze dies, comptats a partir del dia 
següent al de la recepció de la present notificació, aquesta iniciació podrà ésser 
considerada proposta de resolució, en base a l’article 64.2.f) de la Llei 39/2015 del 
Procediment Administratiu Comú.

Setè.- Notificar la present resolució a la persona interessada, a la instructora de 
l’expedient i als Serveis d’Intervenció, Tresoreria i Comptabilitat.”” 

Sra. alcaldessa.- Ara els tres punts que hi ha són de la regidoria de benestar animal. Hi 
ha tres punts que són d’arxius o d’expedients sancionadors. Donaré la paraula a la 
regidora Pasqual.

Sra. Mariona Pasqual.- Gràcies, alcaldessa. Doncs bé, tenim tres punts de benestar 
animal, que són tres expedients. El primer expedient que plantegem, que és el 4378 es 
tracta d’un gos potencialment perillós, GPP, que anava sense lligar, no tenia llicència i 
anava sense morrió. Per tant, això són diverses sancions que, totes juntes, sumen fins a 
2.704,58 €. Després, tenim un altre expedient, que també és d’un GPP, que en aquest 
cas anava, tampoc estava censat, no tenia llicència de conducció i anava sense morrió i 
el qual es va barallar amb un altre gos. Tot això també suma el mateix import que 
l’anterior, que són 2.704,58 €. I, finalment l’últim expedient és arxiu, perquè en el seu 
moment ja es va portar a Plenari la sanció, és també un gos potencialment perillós, que 
el portava una persona que no era el seu propietari i, per tant, no duia llicència de 
conducció, és a dir, no estava autoritzada per a portar aquest animal, i anava sense 
morrió. I tot això suma 3.000.52 €. Arrel d’això, comentar que des de l’Ajuntament, al 
veure que la majoria de sancions que ens arriben relacionades amb benestar animal, 
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que ens fan arribar la nostra policia local, són relacionades amb GPP, conjuntament des 
de benestar animal amb comunicació, estem treballant una campanya per tot i que els 
propietaris quan agafen aquest tipus d’animals ja haurien d’estar informats dels seus 
deures i les seves obligacions, potenciar tot això. Perquè sinó, ens trobem amb 
aquestes circumstàncies, que no tenen llicència de conducció ni llicència de tenir-lo ells, 
etc. I, a part, sense morrió, moltes vegades. Llavors, després, també comentar que tots 
aquests gossos, nosaltres posem la sanció i tenen un termini, a part de la sanció, tenen 
un termini per a presentar, posar en marxa tota aquesta documentació que se’ls 
requereix per tenir gossos. Si no es presenta, això ja s’escala. I algun cop se m’ha 
preguntat des d’alguns grups, recordo, diria que va ser Unitat, que em van preguntar si 
es podia treure l’animal a la persona. Això no és potestat de l’Ajuntament, això s’escala, 
que hi ha diferents procediments a nivell judicial. Però, de moment, clar, això no és 
símbol ni de maltractament ni símbol, simplement que no és res greu, simplement de 
no tenir un gos d’aquestes característiques en regla amb la normativa i amb tots els 
papers que s’haurien de tenir. Però bé, nosaltres, si ja no arriba tota aquesta 
documentació passat un termini, s’escala més enllà. Gràcies. 

Sra. alcaldessa.- Els anirem aprovant un a un, però com era del mateix, l’argument ha 
estat únic.

Sotmesa a votació l’anterior proposta s’aprova per unanimitat de tots els presents 
(Montserrat Capdevila Cañadas, F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè 
Juan Loshuertos, Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer 
Marfà, Joan Boba Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor 
C. Travesa Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez 
Mena, Bernat Calvo Català, Mariona Pasqual Villahoz i la regidora no adscrita Susana 
López Rico)

3.8. BENESTAR ANIMAL - incoació expedient sancionador per infracció greu i molt 
greu - Exp. 1422/2024

“”En data 15 de març de 2024 la Policia Local d’Argentona va instruir diligències núm.: 
276788/2024 amb motiu de la instrucció per diverses infraccions de la normativa de 
tinença d’animals de companyia, per conduir un gos de raça potencialment perillosa 
(GPP), lligat, però sense morrió, sense tenir la llicència administrativa de tinença i 
conducció corresponent. 

En data 12 d’abril de 2024, l’assessora jurídica de Serveis Territorials emet informe 
jurídic que es transcriu, un cop anonimitzades les dades, a continuació:

“.../...
Expedient núm.: STE-MA 2024-1422
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Procediment: Procediment Sancionador per infraccions de la normativa sobre la 
tinença d’animals potencialment perillosos

INFORME JURÍDIC

Vist l’informe del tècnic de medi ambient de data 12 d’abril de 2024 així com els 
altres documents que consten a l’expedient, els fets recollits en ells han de ser 
objecte del corresponent procediment sancionador.

I. ANTECEDENTS DE FET

Primer.- D’acord amb les diligències 276788/2024 instruïdes per la Policia Local 
d'Argentona, de l'acta aixecada en data 14 de març de 2024, s’han constatat 
diverses infraccions de la normativa de tinença d’animals de companyia, per 
conduir un gos de raça potencialment perillosa (GPP), lligat, però sense morrió, 
sense tenir la llicència administrativa de tinença i conducció corresponent.

Segon.- Consultades les bases de dades municipals, el propietari de l’animal és el 
Sr. Otmane EH. EG.

Així mateix, llevat d’error o omissió, no consta que el Sr. Otmane EH. EG. disposi 
de la llicència de tinença que correspon tenir per ser propietari d’un gos de raça 
potencialment perillosa.

Tercer.- En data 12 d’abril de 2024 la tècnica de medi ambient emet informe 
tècnic en el que proposa que s’incoï el procediment sancionador corresponent 
per vàries infraccions de la normativa de la tinença d’animals potencialment 
perillosos, el contingut del qual s’analitzarà en l’apartat de fonaments jurídics.

Als anteriors antecedents de fet li son aplicables els següents,

II. FONAMENTS JURÍDICS

Primer.- Normativa aplicable

- Llei 50/1999 de 23 de desembre sobre el Règim Jurídic de la 
Tinença d’Animals Potencialment Perillosos

- Ordenança reguladora de la tinença d’animals dins el terme 
municipal d’Argentona 

- Llei 39/2015, de 1 d’octubre, de Procediment Administratiu Comú 
de les Administracions Públiques 

- Llei 40/2015, d’1 d’octubre de Règim Jurídic del Sector Públic

Segon.- Presumptes infraccions comeses 
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Segons la Llei 50/1999 de 23 de desembre sobre Règim Jurídic de la Tinença 
d’Animals Potencialment Perillosos, en el seu article 13 estableix:

“Article 13 Infraccions i sancions
1. Tenen la consideració d'infraccions administratives molt greus les 

següents:
(...)

b) Tenir gossos o animals potencialment perillosos sense llicència.
(...)

2. Tenen la consideració d'infraccions administratives greus les següents: 
(...)

d) Trobar-se el gos potencialment perillós en llocs públics sense morrió o no 
subjecte amb una cadena.

Tenint en compte els preceptes legals anteriorment citats, i a tenor dels fets 
descrits, els mateixos poden constituir les següents infraccions:

 Infracció molt greu prevista a l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre Règim 
Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en 
tenir un gos considerat com a potencialment perillós sense tenir la 
llicència de tinença corresponent.

 Infracció greu prevista a l’article 13.2 d) de la Llei 50/1999 sobre Règim 
Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en 
portar un gos potencialment perillós sense morrió o no subjecte amb una 
cadena.

Tercer.- Identificació persones responsables

Segons es dedueix de les diligències instruïdes i de l’informe tècnic de data 12 
d’abril de 2024, la persona responsable és la Sr. Otmane EH. EG. com a 
propietari del gos, amb el domicili que consta a l’acta policial.

Quart.- Tipificació de les infraccions

Pel que fa a les sancions que corresponen a la comissió de les infraccions tot just 
exposades:

D’acord amb l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre Règim Jurídic de la Tinença 
d’Animals Potencialment Perillosos, , les infraccions molt greus són sancionades 
amb multes des de 2.404,06 fins a 15.025,30 euros i les greus amb multes des de 
300,52 fins a 2.404,05 euros.
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D’acord amb l’article 29 de la Llei 40/2015, de 1 d’octubre, de Règim Jurídic del 
Sector Públic les sancions corresponents a cada classe d'infracció es graduen 
tenint en compte criteris de proporcionalitat.

Tenint en compte tots aquests preceptes legals, l’informe tècnic de data 12 d’abril 
de 2024 estableix la proposta següent:

“.../
Atès que no s’aprecia la concurrència de cap circumstància agreujant, aquesta tècnica 
proposa:

a) Imposar una sanció en el seu grau minin de 2.404,06 € per una infracció molt 
greu de la Llei 50/1999, de 23 de diciembre, sobre el Régimen Jurídico de la 
Tenencia de Animales Potencialmente Peligrosos, per la tinença d’un gos 
considerat potencialment perillós sense la llicència administrativa corresponent.

b) Imposar una sanció en el seu grau minin de 300,52 € per una infracció greu de 
la Llei 50/1999, de 23 de diciembre, sobre el Régimen Jurídico de la Tenencia de 
Animales Potencialmente Peligrosos, per passejar el gos en llocs públics sense 
morrió.

/...”

Cinquè.- Òrgan competent

D’acord amb l’article 13.7 de la Llei 50/1999 de 23 de desembre sobre el Règim 
Jurídic de la Tinença d’Animals Perillosos: 

“l’exercici de la potestat sancionadora correspon als òrgans de les comunitats 
autònomes i municipals competents en cada cas.”

Així mateix, l’article 50 de l’ordenança reguladora sobre la tinença d’animals del 
terme municipal d’Argentona estableix:

“Article 50. Administració competent per sancionar

La imposició de les sancions establertes per la comissió de les infraccions tipificades 
en la Llei 10/1999 de 30 de juliol, sobre la tinença de gossos considerats 
potencialment perillosos, i la Llei 50/1999 de 23 de desembre sobre el Règim Jurídic de 
la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, correspondrà a l’Alcalde pel que fa a 
les infraccions lleus, i al Ple de l’Ajuntament pel que fa a les infraccions greus i molt 
greus.”
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Per tant, a tenor d’aquest articulat, l’òrgan competent en aquest cas concret i en 
tractar-se d’una infracció molt greu i d’una de greu, és el Ple de l’Ajuntament.

III. CONCLUSIONS

ÚNICA- En vista dels antecedents de fet i fonaments de dret exposats en el 
present informe i tenint en compte el que manifesta l’informe tècnic de data 12 
d’abril de 2024, es conclou que procedeix la incoació del procediment 
sancionador, mitjançant resolució que tingui el següent contingut:

1) Incoació de procediment sancionador per les presumptes infraccions 
següents:

 Infracció molt greu prevista a l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre Règim 
Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en 
tenir un gos considerat com a potencialment perillós sense tenir la 
llicència de tinença corresponent.

 Infracció greu prevista a l’article 13.2 d) de la Llei 50/1999 sobre Règim 
Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en 
portar un gos potencialment perillós en llocs públics sense morrió i sense 
cadena.

2) La responsabilitat de les infraccions comeses, recau, d’acord amb la 
normativa i a tenor del que estableix la jurisprudència en les persones següents:

Segons es dedueix de les diligències instruïdes i de l’informe tècnic de data 4 
d’abril de 2024, la persona responsable és el Sr. Otmane EH. EG., domiciliat a 
Argentona, segons consta a l’acta policial.

3) Pel que fa a la tipificació de la infracció comesa, procedeix imposar a 
Otmane EH. EG. les sancions següents:

 Per la infracció molt greu (portar gos perillós sense llicència de 
conducció): sanció de 2.404,06 euros 

 Per la infracció greu (portar el gos sense morrió i sense cadena): 
sanció de 300,52 euros

Total import sanció: 2.704,58 euros

4) Es nomeni la persona instructora del procediment.
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5) Atorgar un termini de 10 dies d’audiència a l’interessat, per a que formuli les 
al·legacions que consideri oportunes, amb l’advertiment que en el cas de no 
efectuar al·legacions, la present resolució serà considerada proposta de resolució 
als efectes previstos a l’article 64.2 f) de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, de 
procediment administratiu comú.

6) Informar a l’interessat que de conformitat amb l’article 85 de la Llei 39/2015, 
d’1 d’octubre, de procediment administratiu comú de les administracions 
públiques: 

- El reconeixement de responsabilitat per part de l’infractor suposarà la 
finalització del procediment amb la imposició de la sanció que correspongui. 

- En tenir la sanció únicament caràcter pecuniari, el pagament voluntari 
pel presumpte responsable, en qualsevol moment anterior a la resolució, 
implicarà la finalització del procediment, sense necessitat de nova resolució, 
excepte en el relatiu a la reposició de la situació alterada o a la determinació de 
la indemnització pels danys i perjudicis causats per la comissió de la infracció, si 
s’hagués incoat.

 - Tant pel reconeixement de la responsabilitat com pel pagament 
voluntari, es preveu una reducció en ambdós casos del 20% sobre l'import de la 
sanció proposada. L’import amb les reduccions s’especificarà a la notificació 
d’aquesta resolució, i la seva efectivitat estarà condicionada al desistiment o 
renúncia de qualsevol acció o recurs en via administrativa contra la sanció. 

7) En el cas que es procedeixi al pagament de la sanció, els imports a abonar amb 
les reduccions contemplades legalment són: 

- Import a abonar amb el 20% de reducció per reconeixement de responsabilitat 
2.163,66€
- Import a abonar amb el 20% de reducció per pagament voluntari: 2.163,66€ 
- Import a abonar en el supòsit d’acumulació de les reduccions: 1.622,75€. 

Es pot procedir a fer el pagament amb l’ingrés de l’import corresponent a algun 
dels comptes corrents següents: 

CAIXABANK – Núm. de compte ES67-2100-0354-1102-0004-1207 
BBVA – Núm. de compte ES73-0182-6035-4502-0172-7193 

És important que a l’ingrés es faci constar el NIF del presumpte infractor i el 
número d’expedient (STE_MA 2024/1422) que trobareu a la capçalera d’aquesta 
resolució.
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8) Comunicar a la part infractora que el termini màxim per dictar i notificar la 
resolució del present procediment és d’1 any, d’acord amb el que estableix 
l’article 50.2 del Text refós de la Llei 2/2008 de protecció dels animals, sens 
perjudici sens perjudici que pugui quedar interromput aquest termini si es fa 
necessària la notificació edictal. Transcorregut el termini esmentat sense que us 
hagi estat notificada la resolució expressa, el procediment s’entendrà caducat. La 
caducitat no comporta per si mateixa la prescripció de la infracció ni de l’acció de 
l’Administració per incoar un nou procediment.

9) Informar a la persona interessada que la present resolució, que és un acte de 
tràmit no decisori, que inicia el procediment administratiu, no és impugnable, 
per la qual cosa no pot interposar-se recurs sense perjudici d’impugnar en el seu 
dia la decisió que posi fi a la via administrativa.

Tanmateix, si es té la condició d’inculpat o presumpte infractor, es pot recusar en 
qualsevol moment del procediment l’instructor/a de l’expedient, en els termes i 
amb les condicions que es desprenen dels articles 23 i 24 de la llei 40/2015, de 
Règim Jurídic del Sector Públic.

No obstant es poden formular al·legacions i aportar documents, proposar 
proves, concretant els mitjans que es pretenguin utilitzar i que s’estimin 
convenients, en qualsevol moment del procediment, anterior al tràmit 
d’audiència. No obstant, si no s’efectuen aquestes al·legacions en el termini de 
quinze dies, comptats a partir del dia següent al de la recepció de la present 
notificació, aquesta iniciació podrà ésser considerada proposta de resolució, en 
base a l’article 64.2.f) de la Llei 39/2015 del Procediment Administratiu Comú.”

Aquest és el meu criteri, el qual sotmeto a qualsevol altre millor fonamentat en 
dret.”

Per tot l’anterior, es proposa al Ple Municipal l’adopció dels següents acords:

Primer.- Incoar expedient sancionador contra el Sr. Otmane EH. EG. de conformitat 
segons consta a l’acta policial, com a autor presumptament responsable d’una Infracció 
molt greu prevista a l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre Règim Jurídic de la Tinença 
d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en tenir un gos considerat com a 
potencialment perillós sense tenir la llicència de tinença corresponent i d’una 
Infracció greu prevista a l’article 13.2 d) de la Llei 50/1999 sobre Règim Jurídic de la 
Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, consistent en portar un gos potencialment 
perillós en llocs públics sense morrió i sense cadena.

D’acord amb el que estableix l’informe tècnic de data 12 d’abril de 2024 i el posterior 
informe jurídic de la mateixa data, la conducta infractora podria comportar la imposició 
de les següents sancions:

P
er

 d
es

ca
rr

eg
ar

 u
n

a 
cò

p
ia

 d
'a

q
u

es
t 

d
o

cu
m

en
t 

co
n

su
lt

i l
a 

se
g

ü
en

t 
p

àg
in

a 
w

eb

C
o

d
i S

eg
u

r 
d

e 
V

al
id

ac
ió

fc
84

9f
66

0a
eb

4e
fa

9e
26

82
97

06
a3

3d
f2

00
1

U
rl

 d
e 

va
lid

ac
ió

ht
tp

s:
//s

eu
el

ec
tr

on
ic

a.
ar

ge
nt

on
a.

ca
t/v

er
ifi

ca
do

r/
ve

rif
ic

ad
or

fir
m

a.
as

p

M
et

ad
ad

es
C

la
ss

if
ic

ad
o

r:
A

ct
a 

 -
   

  O
ri

g
en

: 
O

ri
g

en
 a

d
m

in
is

tr
ac

ió
   

 E
st

at
 d

'e
la

b
o

ra
ci

ó
: 

O
ri

g
in

al

Signatura 1 de 2

Miriam Tenas i
Camps

18/06/2024 Secretària

Signatura 2 de 2

Montserrat
Capdevila i
Cañadas

19/06/2024 Alcaldessa

https://seuelectronica.argentona.cat/verificador/verificadorfirma.asp


Gran, 59 – 08310 Argentona - T. 937974900 - / oac@argentona.cat / www.argentona.cat
                                                         

326

 Una sanció de 2.404,06 euros, a tenor de l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre 
Règim Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos per la infracció 
molt greu. 

 Una sanció de 300,52 euros, a tenor de l’article 13.2 d) de la Llei 50/1999 sobre 
Règim Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos per la infracció 
greu.

Segon.- Designar com a Instructora de l’expedient a la Sra. Margarida Colomines Rueda, 
assessora jurídica de l’Ajuntament d’Argentona.

Contra aquesta designació podrà promoure’s recusació per part dels interessats, en els 
casos i amb el procediment previst en els articles 23 y 24 de la Llei 40/2015, d’ 1 
d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic – LRJSP-.

Tercer.- Atorgar al Sr. Otmane EH. EG.., un termini de 10 dies d’audiència a 
l’interessat, per a que formuli les al·legacions que consideri oportunes, amb 
l’advertiment que en el cas de no efectuar al·legacions, la present resolució serà 
considerada proposta de resolució als efectes previstos a l’article 64.2 f) de la Llei 
39/2015, d’1 d’octubre, de procediment administratiu comú.

Quart.- Informar al Sr. Otmane EH. EG., que de conformitat amb l’article 85 de la Llei 
39/2015, d’1 d’octubre, de procediment administratiu comú de les administracions 
públiques: 

- El reconeixement de responsabilitat per part de l’infractor suposarà la finalització del 
procediment amb la imposició de la sanció que correspongui. 

- En tenir la sanció únicament caràcter pecuniari, el pagament voluntari pel presumpte 
responsable, en qualsevol moment anterior a la resolució, implicarà la finalització del 
procediment, sense necessitat de nova resolució, excepte en el relatiu a la reposició de 
la situació alterada o a la determinació de la indemnització pels danys i perjudicis 
causats per la comissió de la infracció, si s’hagués incoat.

 - Tant pel reconeixement de la responsabilitat com pel pagament voluntari, es preveu 
una reducció en ambdós casos del 20% sobre l'import de la sanció proposada. L’import 
amb les reduccions s’especificarà a la notificació d’aquesta resolució, i la seva efectivitat 
estarà condicionada al desistiment o renúncia de qualsevol acció o recurs en via 
administrativa contra la sanció.

En el cas que es procedeixi al pagament de la sanció, els imports a abonar amb les 
reduccions contemplades legalment són: 
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 Import a abonar amb el 20% de reducció per reconeixement de responsabilitat 
2.163,66€

 Import a abonar amb el 20% de reducció per pagament voluntari: 2.163,66€ 
 Import a abonar en el supòsit d’acumulació de les reduccions: 1.622,75€.

Es pot procedir a fer el pagament amb l’ingrés de l’import corresponent a algun dels 
comptes corrents següents: 

CAIXABANK – Núm. de compte ES67-2100-0354-1102-0004-1207 
BBVA – Núm. de compte ES73-0182-6035-4502-0172-7193 

És important que a l’ingrés es faci constar el NIF del presumpte infractor i el número 
d’expedient (STE_MA 2024/1422) que trobareu a la capçalera d’aquesta resolució.

Cinquè.- Comunicar a la part infractora que el termini màxim per dictar i notificar la 
resolució del present procediment és d’1 any, d’acord amb el que estableix l’article 50.2 
del Text refós de la Llei 2/2008 de protecció dels animals, sens perjudici sens perjudici 
que pugui quedar interromput aquest termini si es fa necessària la notificació edictal. 
Transcorregut el termini esmentat sense que us hagi estat notificada la resolució 
expressa, el procediment s’entendrà caducat. La caducitat no comporta per si mateixa la 
prescripció de la infracció ni de l’acció de l’Administració per incoar un nou procediment.

Sisè.- Informar a la persona interessada que la present resolució, que és un acte de 
tràmit no decisori, que inicia el procediment administratiu, no és impugnable, per la 
qual cosa no pot interposar-se recurs sense perjudici d’impugnar en el seu dia la decisió 
que posi fi a la via administrativa.

Tanmateix, si es té la condició d’inculpat o presumpte infractor, es pot recusar en 
qualsevol moment del procediment l’instructor/a de l’expedient, en els termes i amb les 
condicions que es desprenen dels articles 23 i 24 de la llei 40/2015, de Règim Jurídic del 
Sector Públic.

No obstant es poden formular al·legacions i aportar documents, proposar proves, 
concretant els mitjans que es pretenguin utilitzar i que s’estimin convenients, en 
qualsevol moment del procediment, anterior al tràmit d’audiència. No obstant, si no 
s’efectuen aquestes al·legacions en el termini de quinze dies, comptats a partir del dia 
següent al de la recepció de la present notificació, aquesta iniciació podrà ésser 
considerada proposta de resolució, en base a l’article 64.2.f) de la Llei 39/2015 del 
Procediment Administratiu Comú.

Setè.- Notificar la present resolució a la persona interessada, a la instructora de 
l’expedient i als Serveis d’Intervenció, Tresoreria i Comptabilitat.”” 
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Sotmesa a votació l’anterior proposta s’aprova per unanimitat de tots els presents 
(Montserrat Capdevila Cañadas, F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè 
Juan Loshuertos, Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer 
Marfà, Joan Boba Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor 
C. Travesa Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez 
Mena, Bernat Calvo Català, Mariona Pasqual Villahoz i la regidora no adscrita Susana 
López Rico)

3.9. BENESTAR ANIMAL – SANCIONADOR – Arxiu - Exp. 2333/2023

“”En data 25 de març de 2024, per acord del Ple Corporatiu celebrat en sessió ordinària, 
s’incoa expedient sancionador i s’atorga un termini d’audiència de deu dies, al Sr. Joan 
P.A., com a autor presumptament responsable d’una infracció molt greu prevista a 
l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre Règim Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment 
Perillosos, consistent en tenir un gos considerat com a potencialment perillós sense 
tenir la llicència corresponent i d’una infracció greu prevista a l’article 13.2 d) de la Llei 
50/1999 sobre Règim Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment Perillosos, 
consistent en portar un gos potencialment perillós en llocs públics sense morrió. La 
resolució es notifica en data 3 d’abril de 2024.

En data 12 d’abril de 2024, la instructora de l’expedient emet informe jurídic que es 
transcriu a continuació, prèviament anonimitzat:

“.../...
Expedient núm.: 2023/2333
Procediment: Procediment Sancionador per infraccions de la normativa sobre la 
tinença d’animals potencialment perillosos

INFORME JURÍDIC

I. ANTECEDENTS DE FET

PRIMER.- Per acord del Ple Corporatiu, en sessió celebrada el 25 de març de 
2024, notificat a l’interessat el dia 3 d’abril de 2024, es va resoldre incoar 
expedient sancionador contra el senyor Joan P. A. com a presumpte responsable 
d’una infracció molt greu i una altra de greu previstes a l’article 13.2 de la Llei 
50/1999 de 23 de desembre sobre el règim jurídic de la tinença d’animals 
perillosos consistent en portar un gos considerat potencialment perillós sense 
posseït la llicència de conducció i de dur-lo sense morrió per la via pública.

SEGON.- Aquests fet estan tipificats com infracció molt greu i greu pel que es va 
proposar una sanció de 3.000,52 euros.
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TERCER.- En el referit acord del Ple establia en la seva part dispositiva, el següent:

(...)
“CINQUÈ.- Cinquè.- Informar al Sr. Joan P.A, que de conformitat amb l’article 

85 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, de procediment administratiu comú de les 
administracions públiques:

- El reconeixement de responsabilitat per part de l’infractor suposarà la 
finalització del procediment amb la imposició de la sanció que correspongui.

- En tenir la sanció únicament caràcter pecuniari, el pagament voluntari pel 
presumpte responsable, en qualsevol moment anterior a la resolució, implicarà la 
finalització del procediment, sense necessitat de nova resolució, excepte en el relatiu a 
la reposició de la situació alterada o a la determinació de la indemnització pels danys 
i perjudicis causats per la comissió de la infracció, si s’hagués incoat. 

- Tant pel reconeixement de la responsabilitat com pel pagament voluntari, es 
preveu una reducció en ambdós casos del 20% sobre l'import de la sanció proposada. 
L’import amb les reduccions s’especificarà a la notificació d’aquesta resolució, i la 
seva efectivitat estarà condicionada al desistiment o renúncia de qualsevol acció o 
recurs en via administrativa contra la sanció.

(...)”

QUART.- En data 11 d’abril de 2024 el Sr. Joan P. A. ha procedit al pagament 
voluntari de la sanció, per import de 1.800,31 euros, un cop aplicades les 
reduccions corresponents, d’acord amb l’article 85 de la Llei 39/2015, d’1 
d’octubre, de procediment administratiu comú de les administracions públiques. 
Així mateix també ha presentat instància mitjançant la qual es fa el 
reconeixement de la responsabilitat corresponent.

II. CONCLUSIONS

En vista dels antecedents de fet exposats en el present informe es conclou el 
següent:

Primer.- Com a conseqüència de la incoació de l’expedient sancionador per 
portar un gos considerat potencialment perillós sense llicència de conducció i 
sense morrió per la via pública, per Acord del Ple Corporatiu en sessió celebrada 
el 25 de març de 2024, es va proposar la imposició al senyor Joan P. A. d’una 
sanció de 3000,52 euros com a responsable d’una infracció greu i una altra de 
molt greu prevista a l’article 13.2 de la Llei 50/1999 de 23 de desembre sobre el 
règim jurídic de la tinença d’animals perillosos.

Segon.- L´abonament realitzat pel senyor Joan P. A. en data 11 d’abril de 2024, 
de l´import de la sanció (1.800,31€ un cop aplicades les reduccions) en els 
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estrictes termes en que es pronunciava l’acord del Ple Corporatiu, en sessió 
celebrada el 25 de març de 2024, notificat el 3 d’abril de 2024, així com el 
reconeixement de responsabilitat efectuat, ha de suposar la finalització del 
procediment, de conformitat amb el que es disposa a l´article 85.2 de la Llei 
39/2015 del procediment administratiu comú de les administracions públiques.

Per tot el que s'ha exposat, aquesta assessora proposa l´arxiu de l´expedient 
sancionador 2023/2333, atès que un cop fet el pagament voluntari de la sanció i 
el reconeixement de la responsabilitat procedeix la finalització del procediment, 
de conformitat amb el que disposa l´article 85.2 de la Llei 39/2015, d´1 
d´octubre, de procediment administratiu comú de les administracions 
públiques.

Aquest és el meu criteri, el qual sotmeto a qualsevol altre millor fonamentat en 
dret.”

Per tot l’anterior, es proposa al Ple Municipal l’adopció dels següents acords:

Primer.- Donar per finalitzades les actuacions administratives corresponents a 
l'expedient sancionador número 2333/2023, en relació a una infracció molt greu 
prevista a l’article 13 de la Llei 50/1999 sobre Règim Jurídic de la Tinença d’Animals 
Potencialment Perillosos, consistent en tenir un gos considerat com a potencialment 
perillós sense tenir la llicència corresponent i a una infracció greu prevista a l’article 
13.2 d) de la Llei 50/1999 sobre Règim Jurídic de la Tinença d’Animals Potencialment 
Perillosos, consistent en portar un gos potencialment perillós en llocs públics sense 
morrió, de conformitat amb la part expositiva de la present resolució.

Segon.- Notificar aquesta resolució als interessats i a serveis territorials, als efectes 
d’incoar els expedients preceptius que resultin pertinents.

Tercer.- Contra aquesta resolució, que posa fi a la via administrativa, s’haurà 
d’interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu 
de Barcelona, en el termini de dos mesos a comptar des del dia hàbil següent al de la 
recepció de la seva notificació. Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar 
recurs de reposició davant el mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a 
comptar des del dia següent de la seva notificació.”” 

Sotmesa a votació l’anterior proposta s’aprova per unanimitat de tots els presents 
(Montserrat Capdevila Cañadas, F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè 
Juan Loshuertos, Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer 
Marfà, Joan Boba Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor 
C. Travesa Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez 
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Mena, Bernat Calvo Català, Mariona Pasqual Villahoz i la regidora no adscrita Susana 
López Rico)
 
4. Propostes urgents

4.1. Aprovació de reconeixement extrajudicial (REC) de crèdit d’obligacions d’OFI – 
Maig 2024

“Antecedents

Donada la legislació d’aplicació en relació a temes organitzatius recollits en la LRBRL, 
ROF i als reglaments interns, es permet la possibilitat d’incorporar punts d’urgència en 
un Ple. 

Tenint en compte que la legislació d’aplicació en el marc de la LO 2/2012, de 27 d’abril 
d’Estabilitat pressupostària i Sostenibilitat financera, d’aplicació a les entitats locals, i 
donada la importància del compliment d’aquests principis per part de les Entitats Locals, 
i entre ells, l’exigència del compliment del Període Mig de Pagament als proveïdors, es 
sol·licita la incorporació d’aquest expedient com a punt d’urgència al proper Ple de data 
27 de maig de 2024, donada la seva importància.

Vista la Resolució d’Alcaldia de data 22 de maig de 2024, en la qual es resol continuar 
amb el procediment de reconeixement de les obligacions mitjançant l’aprovació d’un 
reconeixement extrajudicial de crèdit (REC), així com els informes existents a l’esmentat 
expedient, procedeix iniciar la tramitació del reconeixement extrajudicial de crèdit 
d’aquestes obligacions.

L’aprovació del REC en cap cas esmena els defectes de l’expedient. La seva finalitat és 
únicament la imputació en el pressupost corrent de les obligacions derivades de 
despeses compromeses indegudament, sense perjudici de que s’hagin d’exigir les 
responsabilitats corresponents per haver-se realitzat despeses sense consignació 
pressupostària i/o sense cobertura contractual.

Fonaments de dret

1. Base 21 de les Bases d’execució del pressupost de l’exercici 2024

D’acord amb els antecedents i fonaments de dret indicats, es proposa al Ple de la 
Corporació l’adopció del següent acord:

Únic.- Aprovar el reconeixement extrajudicial de crèdit de les següents obligacions:
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NÚM EXPEDIENT NÚM RELACIÓ IMPORT

2024/2122 F/2024/9 97.943,03 €
“”

Sra. alcaldessa.- Com vam comentar a les informatives i seguint una mica els 
procediments que anàvem fent a l’hora d’anar fent pagar i fer efectives aquelles 
factures que tenim, que estan encara sense contractació, perquè tot i que n’hem fet 
molts, encara en queden que estan amb els tràmits o inici o a mitges o acabant, i encara 
hi ha algunes factures de proveïdors que estan pendents i, davant d’aquest greuge, 
creiem oportú que en aquest Ple, portar-ne algunes que estaven aquí. Dono la paraula a 
la regidora Maria Mercè.

Sra. Maria Mercè Juan.- Gràcies, alcaldessa. Duem a Ple la relació de factures 2024-9, 
que entren pel procediment d’omissió de la funció interventora. Estem parlant d’un 
import de factures de 97.943 €. 

Sra. alcaldessa.- Sr. Segarra.

Sr. Antoni Segarra.- En aquest expedient hi ha dues qüestions que valdria la pena 
reflexionar una mica. Lo que nosaltres aprovem és pagar unes factures a gent que ha 
fet una feina, per tant, nosaltres aquí votarem a favor. Clar, només faltaria. La gent que 
ha fet la feina, ha de cobrar. Però, el que ens preocupa és el perquè, quin és el 
procediment que ocasiona que passi això. jo començaré, si voleu, pel final, que és 
l’informe que fa secretaria, que diu ha d’haver-hi un cessament immediat d'aquesta 
situació. Diu també que s’ha d’articular una contractació d’urgència. I diu també que 
s’han d’establir responsabilitats internes. I això ho diu la secretaria, no ho diem 
nosaltres. Clar, veiem, analitzant aquests expedients, bé, expedient, però tota la relació 
de coses que venen, per què s’ha fet això? bé, hi ha una pròrroga verbal, hi ha una 
situació de que no se sap exactament per què s’ha fet d’aquesta manera. Quan el tècnic 
fa l’informe, de vegades diu bé, és clar, això per què s’ha fet? Oh, perquè la llei de règim 
local, en el seu apartat tal, diu per exemple que els Ajuntaments de més de 5000 
habitants han de tenir cura d'això i això. Home, ja ho sabem. Però si diu que ha de tenir 
cura d'això, per què en el seu dia no es va fer l’expedient precisament per a tenir cura 
d’això i ara resulta que ho hem d’aprovar en un procediment que està fora de lo normal. 
Llavors, jo em penso que aquí, detecta que, a veure, jo no vull culpar, ni molt menys, ni 
vull que es pensin que responsabilitzo a l’equip de govern actual, perquè això, hi ha 
expedients d’aquests que venen de molt lluny, per tant, però lo que detecta és que la 
maquinària de l’Ajuntament no acaba de funcionar, em sembla que li hem de posar oli 
als engranatges per rodar una mica més suaument. Aquesta és la preocupació, perquè 
podríem anar llegint una sèrie de qüestions que totes és el mateix, no? Hi ha un apartat 
que també diu, l’informe tècnic, cal prioritzar això de forma immediata. I la pregunta és, 
s'ha fet? S’ha prioritzat? I no hi ha resposta. S’ha iniciat el procediment? Un altre dels 
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informes tècnics, no? S’ha d’iniciar ràpidament el procediment. S’ha iniciat, aquest 
procediment? Hi ha tota una sèrie de preguntes que queden sense contestar. I, 
sobretot, lo que clama al cel és això de les pròrrogues verbals o les ordres verbals, que 
clar, això, a un Ajuntament, per mi, és absolutament impensable que hi hagi situacions 
d’aquestes. Però bé, hi són. Llavors, dit això, jo només és esperonar a l’equip actual que 
intenti posar, bé, posar, repeteixo, l’informe, ho diu secretaria, secretaria diu aquestes 
tres qüestions i lo que demano és que ràpidament es posin en pràctica aquestes 
propostes que fa secretaria. I per lo demés, estem d’acord en aprovar les factures, 
perquè tal com he dit, les factures s’han de pagar. 

Sra. alcaldessa.- D’acord. Amb la referència de per què passa això, pues això és 
l’herència que tenim de l’antic govern. Tot de factures que no estaven pagades perquè 
no s’havien fet les contractacions com tocava. I són serveis com els serveis funeraris, 
serveis de la deixalleria, serveis com el manteniment dels equips que estan funcionant a 
l’Ajuntament, que aquesta és la part més gran d’aquests 97.000 €, que els proveïdors 
han hagut de seguir fent la feina, perquè sinó, ens quedàvem sense enterrar morts, ens 
quedàvem sense la gestió de la deixalleria i ens quedàvem també amb tot un tema de 
manteniment d’equips informàtics i la casa sense funcionar correctament. Aquest és el 
gran gruix del que hi ha aquí. Això jo crec que ho vam explicar a l’inici de mandat, de 
que hi havia aquests quasi 4M € de factures pendents de pagar i que feia falta donar-los 
sortida. La sortida que hi ha, i és una sortida que es pot fer, i si llegeix l’informe aquest, 
al punt 12 també ho diu, la facultat del REC, que és aquest reconeixement extraoficial, 
està atribuït al Ple de la corporació. I, en aquest cas, és el Ple el que assumim que 
aquesta feina de l’antic mandat no es va fer correctament. Des que nosaltres estem al 
mandat, cerc que ja hem posat fil a l’agulla i, entre moltes coses que es tiren endavant, 
hi ha més de 60 contractacions fetes, dic més perquè 60 crec que eren les de desembre, 
ara ja ens hem passat, des que vam entrar a ara. Els dos anys anteriors hi havia 18. I, 
evidentment, serveis jurídics no pot donar més en fer més contractacions per a tenir-ho 
al dia. Estem i esperem que al final del 2024 les puguem tenir totes fetes. En aquí també 
afegir que serveis jurídics, que és el que passa els filtres de totes aquestes 
contractacions, també s’ha vist ara aquests mesos en una situació d’eleccions que 
bloqueja moltes de les hores per tots els tràmits que s’han de fer. I, per tant, no podem 
córrer més, tot i que estem en la línia de que al final del 2024, com a mínim ens quedi 
algun petit, si podem deixar-ho fet. No sé si hi ha més preguntes? Hauríem d’incloure 
aquest punt i votar aquest punt d’urgència, perquè no estava a l’ordre del dia. 

Ratificada per unanimitat la urgència de la inclusió del punt en l’ordre del dia, es sotmet 
a votació l’anterior proposta que s’aprova per 16 vots a favor (Montserrat Capdevila 
Cañadas, F. Xavier Collet Diví, Joan Martín Garachana, M. Mercè Juan Loshuertos, 
Joaquin J. Capdevila Colominas, Antoni Segarra Torres, Isabel Sunyer Marfà, Joan Boba 
Duran, J. Francisco Fragoso Escribano, Raúl Tornay Quintanilla, Hèctor C. Travesa 
Gómez, M. Montserrat Cervantes Codina, Sergi Blanco Mora, Mar Rodríguez Mena, 
Mariona Pasqual Villahoz i la regidora no adscrita Susana López Rico) i 1 abstenció 
(Bernat Calvo Català)
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5. Precs i Preguntes

Sra. alcaldessa.- Abans de passar a les preguntes de les formacions, donaré la paraula 
a la regidora Montse Cervantes, perquè pugui explicar que tenim la diada de la flor 
aquest cap de setmana i així també ho pot explicar.

Sra. Montserrat Cervantes.- Gràcies, alcaldessa. Doncs bé, convidar a tota la 
ciutadania, evidentment als regidors i regidores, a aquesta diada de la flor, que ja 
comença a florir pel carrer. Aquest any, seguint amb la línia de respecte per la sequera, 
no hi haurà plantes i només hi haurà flor tallada. Donar les gràcies, començaran les 
activitats aquest mateix dijous 30 de maig i les acabarem amb la trepitjada el diumenge 
a les 7 de la tarda. No dic tots els actes perquè n’hi ha molts i no voldria avorrir a ningú. 
Dir-vos que esteu tots convidats i convidades a fer estores. Agrair a les 17 entitats que 
encara s’han sumat en aquest esforç que comporta muntar una catifa i animar a tothom 
que aquest any no s’hi hagi animat a participar per veure si de cara l’any vinent en 
podem dir que en som més de 17. Gràcies. 

Sra. alcaldessa.- Molt bé. Ara sí que passaré al torn de preguntes de les formacions. 
Mar Rodríguez.

Sra. Mar Rodríguez.- Gràcies, alcaldessa. La nostra pregunta és que alguns veïns, bé ja 
sabem que aquí al municipi el cablejat de telefònica està bastant malament i hi ha molts 
veïns que s’han posat, alguns veïns han contactat amb nosaltres per queixar-se en 
concret d’alguns punts de cablejat que estan, la veritat, en molt males condicions. Un 
d’ells és al carrer Anselm Clavé, cantonada Sant Miquel, que inclús està la caixa de lo 
que és on va tot l’engranatge del cablejat penjant amb cables penjant. Al carrer Narcís 
Montoriol, a l’alçada del Cim Nou, també, està en aquesta situació. A la plaça de 
Montserrat també. I afegim també que a la plaça de Montserrat, quan van acabar les 
obres, just davant de lo que és la granja que hi ha allà, hi ha tota una sèrie de tubs que 
surten de la cera, que no sabem per què s’han quedat així, si és que han d’anar 
connectats a alguna farola o és que allò s’ha quedat allà així i no teniu constància de 
que està en aquesta situació. Això per una banda. I per una altra banda, els veïns de les 
Ginesteres ens han comentat que el local social no està recepcionat, encara. Si això és 
així. Si ens ho podríeu... I en cas de que sigui així, el motiu pel qual no s’ha recepcionat 
encara. Gràcies. 

Sr. Xavier Collet.- Sí, li demanaria que em passés aquests punts que m’ha dit de 
carrers, perquè on he tingut temps d’apuntar-los. Farem la gestió amb la companyia 
telefònica, però manifestar la impotència que sentim l’Ajuntament quan hem de tractar 
amb aquestes empreses que dominen el monopoli, que tenen el monopoli d’aquests 
serveis que són essencials. Entre aquestes empreses hi ha la companyia telefònica, el 
subministrament elèctric, etc. Ens hi posem en contacte, si podem, obrim expedients, 
obrim incidències, però no hi ha resposta i moltes vegades no en sabem res més, tot i 
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que insistim molt. Però ho tornarem a fer. I sobre el local de les Ginesteres, és veritat 
que no està recepcionat. Fa temps que es va acabar l’obra, i jo ara li podria dir el motiu, 
però on n’estic segur que sigui aquest, per tant, preferiria no dir-lo, perquè potser 
m’equivocaria i no seria just. Si li sembla, li faré arribar o, en tot cas, en el proper Ple ja li 
donaria resposta d’això. Però sí, és veritat, el local no està recepcionat i això ens porta 
problemes, sí.

Sra. alcaldessa.- Sr. Fragoso.

Sr. Francisco Fragoso.- Gracias, Sra. Alcaldesa. Bueno, no son preguntas, serán 4 precs, 
que como siempre hemos dicho, de los vecinos que no han ido llegando. La calle 
Margarida Abril, las jardineras, por la acera no puede caminar la gente, del volumen que 
tienen, y están llegando a los coches y la semana pasada hubo un pequeño accidente de 
un vecino con un camión que ya que la calle es estrecha y las jardineras sobresalen, es 
para que, si podéis pasar a mirarlo, pues… Después, la limpieza de los torrentes que le 
dije al Sr. Collet, hace dos Plenos, que me contestó en el Pleno pasado, le mandé la foto, 
me he informado en el Ayuntamiento y, bueno, la sospecha era buena, porque, bueno, 
durante todos los alcaldes que han ido pasando me han dicho que el torrente era del 
Ayuntamiento. Esos dos torrentes de la foto que le mandé, si quiere vamos un día, he 
estado hablando con personal del Ayuntamiento y me ha dicho sí, sí, estos dos 
torrentes son del Ayuntamiento. Si no lo digo por nada, lo digo, y eso es como una queja 
a la gente incívica, porque es que encima suben ahí a tirar escombros, basuras, que 
subir hasta allá arriba a tirar todo esto, están dejando el monte hecho un desastre. Eso 
como otro prec. Y dentro de uno de los torrentes, me ha pasado una foto una vecina, 
que ahora se la pasaré a la Sra. Mariona, de un nido bastante grande de avispas 
asiáticas, para a la que podáis, poder quitarlo, porque ya pasó me parece hace un año y 
pico, en la misma zona, entre el torrente de Can Barrau y el carrer de la Plana. Paso la 
foto, la tengo aquí. I també, que s’ha comentat al principi, sobre la poda dels plataners, 
que es faci algo, perquè el pol·len, com està el carrer, és impossible. Jo tinc al·lèrgia, 
però la gent que no té al·lèrgia no pot ni sortir. I és lo que nos diuen, per què a tots els 
municipis es poden podar els plataners i aquí a Argentona és l’únic municipi on no es 
poda res. I ja està.

Sra. alcaldessa.- Val, recollits els precs. Sra. Sunyer.

Sra. Isabel Sunyer.- Aquí jo volia fer una pregunta. Els regidors us aporten fotos, però a 
mi em sembla que a la web de l’Ajuntament hi havia un servei que tu podies fer la foto 
com a ciutadà, havia deixat de funcionar, no sé si ara ja està funcionant? Volíem saber 
com està, perquè seria un servei que els propis ciutadans podrien informar, fer la foto i 
seria com més actualitzat, perquè en el moment que ho troben, ho farien saber a 
l’Ajuntament. 

Sra. Maria Mercè Juan.- El servei que dieu, si no tinc mal entès, és el de l’APP, no el de 
la web. I l’APP està en modificació. Tenim el projecte de preveure de dotar-la d’una altra 
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funcionalitat, perquè està en desús, antiquada, però també s’ha de fer un contracte de 
licitació. Estem intentant engegar lo que és tota la plataforma digital de l’Ajuntament. 
Però el ciutadà pot venir a l’Ajuntament i comentar-ho, adjuntar la imatge gràfica a 
través d’instància, això sí, però no a través de l’APP, perquè fa molt de temps que no 
està operativa com a tal. 

Sra. alcaldessa.- També afegeixo que a la web surten els correus dels regidors per a 
poder enviar directament el correu amb la foto també i arriba directament. 

Sr. Xavier Collet.- Un moment, per a contestar la petició que feia el Sr. Fragoso sobre 
els plataners, que ha dit que no es poden. Es poden, el que passa és que no es poda 
com es podava fa anys. I això va tenir una reunió amb el tècnic que va fer el pla de poda 
de l’Ajuntament i va explicar-ho. I no es poda com es podava abans, que es podava a 
brocada. Però entre finals, mitjans de l’any passat i principis d’aquest any, s’han podat 
tots els arbres que s’han de podar a Argentona. I ara ja començarem amb aquesta roda, 
a fer-la girar, i cada any es farà la meitat del municipi, i això ens permetrà mantenir els 
arbres en un estat molt més adequat que el que hi havia quan no es podava. Però no es 
pot dir que no es poda, el que passa és que l’estil de poda és diferent al que es feia fa 
anys. 

Sra. alcaldessa.- Passo la paraula al regidor Garachana, que vol fer un prec.

Sr. Joan Martín.- Aprofito primer per a felicitar que aquest cap de setmana, el dissabte, 
es va fer la presentació del cartell de la garrinada, juntament amb la gent jove. Crec que 
va ser un èxit, d’afluència juvenil i, sobretot, de civisme. I aprofito també les acaballes 
del Ple per a recordar que ara mateix el futbol club Argentona s’està jugant l’ascens a 
copa elit. Ahir van empatar a 0. El dissabte, juntament amb la diada de la flor, ve el 
següent partit per la promoció. Crec que és d’interès per tots, també, poder ascendir i 
que el club vagi a la següent fase. I cito tothom dissabte a les 6 de la tarda al municipal 
d’Argentona. 

I no havent-hi res més per tractar, d’ordre de la Presidència, s’aixeca la sessió quan són 
les 19:49 hores, en el lloc i data UT-SUPRA que com a secretària en certifico

Vist–i-plau
La secretària L’alcaldessa 
Míriam Tenas i Camps Montserrat Capdevila Cañadas
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Miriam Tenas i
Camps

18/06/2024 Secretària
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Montserrat
Capdevila i
Cañadas

19/06/2024 Alcaldessa
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